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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots described as being subject to VAT will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ Premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.15am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No. 2 

1 An antique oak Bible box initial 
M.F. and dated 1672 above 
foliate carving with iron hasp 

£150-£250 

2 Four various riding crops £10-£20 

3 A pair of brown Westhead 
Moore & Co. of Hanley blue and 
white pottery tiles, decorated 
with birds  

£10-£20 

4 A decorative painted nest of 
trinket drawers, the top 
decorated with a study of a 
monkey 

£10-£20 

5 A pair of Victorian opaque and 
gilt glass lustre vases  

£40-£60 

6 An abstract pattern Studio 
pottery dish decorated greys 
and creams, possibly by Sarah 
Featens 

£30-£40 

7 Margaret Frith, a celadon 
ground Studio porcelain footed 
bowl with leaf decoration, 
impress mark and initialled M.F. 
to the base  

£150-£200 

8 Tessa Fuchs, grape design 
footed bowl, impress to base 
having chip to rim 

£40-£60 

9 A celadon ground Studio pottery 
dish by Annie Hitch with scallop 
border 

£30-£40 

10 A Winstanley pottery model of a 
recumbent cat by Ken Sington 
No.40 

£20-£50 

11 A pair of terracotta candlesticks 
with Grecian enamelled and gilt 
decoration 

£20-£30 

12 A decorative pair of gilded 
candlesticks with lion and rams 
head mask decoration 

£30-£50 

13 Three boxes of miscellaneous 
books including some First 
Editions, memoires, popular 
science, history etc.  

£10-£20 

14 A box containing various metal 
war gaming soldiers to include 
Mini Figs (a large quantity) 

£20-£40 

15 A collection of miscellaneous 
Studio pottery to include Bennett 
Cooper jug decorated with fish, 
a smaller similar AF, Thome, 
Maria Martinez, and others 

£10-£20 

16 A Susie Cooper Art Nouveau 
brown pattern dinner service for 
four, including gravy boat and 
serving plate 

£40-£60 

17 Five antique maps, contained in 
simulated walnut frames, to 
include Poland, The British Isle, 
Arabia & Asia 

£30-£50 

18 A collection of miscellaneous 
cranberry glassware to include 
claret jugs, celery vase, posy 
vases, various wine glasses, 
cream jug etc. 

£40-£60 

19 A pair of Victorian Staffordshire 
spaniel ornaments 

£30-£50 

20 An antique famille rose 
decorated octagonal dish having 
central armorial crest AF 

£20-£30 

21 A pair of Chinese small baluster 
vases decorated figures and 
calligraphy; a pair of Oriental 
famille rose decorated saucer 
dishes and an Imari pattern bowl 
of lobed shape with eight 
character mark to base 

£20-£40 

22 An antique copper coal bucket 
with swing handle 

£20-£40 

23 A Victorian brass Corinthian 
column oil lamp with opaque 
glass reservoir and foliate 
decorated shade  

£60-£80 

24 A brass hand held oil lamp £10-£20 

25 A Victorian brass adjustable 
stand on black and gilt pottery 
base 

£10-£20 

26 A small brass inkwell of Oriental 
design  

£10-£20 

27 A cased technical drawing set  £25-£40 

28 Maggie Hambling, 'The Works' 
plus many Maggie Hambling 
catalogues  

£20-£40 

29 Eric Gill, catalogue raisonné of 
engravings  

£20-£40 

30 Poole Pottery by Paul Atterbury, 
hand signed First Edition 1995 

£20-£40 

31 A boxed collection of six 
Japanese blue and white 
porcelain bowls 

£10-£20 

32 A boxed Royal Worcester 
botanical decorated set of six 
coffee cans and saucers  

£20-£30 

33 Six boxes of miscellaneous 
books  

£20-£30 

34 A collection of books, some as 
new, some First Editions, 
memoires, popular science, 
history etc. (two boxes) 

£10-£20 

35 Unsigned oil on board, study of 
a greyhound stood in country 
landscape within gilt frame  

£30-£50 

36 An antique pierced gilt framed 
wall mirror with bevel plate  

£40-£60 

37 A pair of seascapes, oils on 
canvas initialled R.M.C. in gilt 
frames  

£40-£60 

38 19th Century school, 
watercolour study of working 
horses on a barge path 

£40-£60 

39 R.W. Vernon, watercolour study 
Thames Barges off Sheerness 

£20-£40 

40 Watercolour study of a barn £20-£30 

41 Sonia Harris, pencil signed 
aquatint of fish 

£20-£40 

42 A vintage tobacco advertising 
study by Hector McDonald 
Sutton born 1903 

£30-£50 

43 G. Elmslie Owen, pencil signed 
print of a heron  

£20-£40 
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44 Anne Sutton, pencil signed 
coloured print of Lord Byron 
limited edition 2/25 

£40-£60 

45 John Ryan, acrylic study of a 
highland bull, unframed  

£20-£40 

46 John Ryan, acrylic study of a red 
stag, unframed  

£20-£40 

47 Ken Curtis, acrylic study 
Woodbridge Tide Mill 

£20-£40 

48 Ken Curtis, 'Misty Morning, 
Woodbridge' signed acrylic  

£20-£40 

49 Ken Curtis, 'Dinghy At 
Woodbridge', signed acrylic  

£20-£40 

50 20th Century burr walnut mantel 
clock by Elliott of London 

£20-£40 

51 An unusual Royal Worcester 
pottery baluster vase having fish 
decoration on a ruby and blue 
mottled ground AF 

£20-£40 

52 A Japanese scallop bordered 
plate decorated in the Imari 
pattern; a Japanese charger 
with scenic and floral decoration, 
on Oriental blue and white mug; 
an Oriental bowl; a small 
Japanese blue and white jug 
and a Spode stone china platter 

£10-£20 

53 Three pottery figures of women 
carrying birds  

£10-£20 

54 A brass bulkhead style 
barometer; a small reproduction 
brass compass; and a circular 
wooden cased compass 

£20-£40 

55 A Gral Germany, graduated set 
of glass bird ornaments  

£30-£50 

56 Various cut glassware  £20-£30 

57 Nicholas Culpepper, 'The 
English Physician' enlarged with 
369 medicine made of English 
herbs, 1733 

£60-£80 

58 Two gilt papier mâché masks £10-£20 

59 A Royal Albert 'Lavender Rose' 
bone china tea set 

£40-£60 

60 A collection of PECO N gauge 
model railway items; a quantity 
of Graham Farich model railway 
buildings , scale model plans, 
various other model railway 
accessories etc.  

£40-£60 

61 A quantity of various table 
glassware to include 
candlesticks, water jugs, 
tumblers, sundae dishes etc. 

£20-£40 

62 A collection of miscellaneous 
books including railway and 
mechanical works etc. 

£20-£40 

63 A collection of artists carrying 
folios 

£10-£20 

64 A box of miscellaneous books 
and ephemera  

£10-£20 

65 A collection of  various Beany 
Babies  

£10-£20 

66 A case containing silver backed 
dressing table hand mirror, 
brushes and silver mounted 
comb 

£60-£80 

67 A cover 'The Voice' dated June 
1932 with portrait of Sir Edward 
Elgar and signature  

£20-£30 

68 A collection of miscellaneous 
GB coinage to include 1970 
proof set, Royal 
Commemorative crowns and 
1885 $1 coin 

£20-£40 

69 A box containing two jewellery 
boxes and contents of various 
costume jewellery to include 
brooches, dress rings, etc. 

£20-£30 

70 Two boxes and tin containing 
various costume jewellery to 
include bead necklaces, 
bangles, pens etc.  

£20-£30 

71 A part vintage drawing set with 
presentation plaque dated 30th 
August 1905 

£10-£20 

72 A box of assorted costume 
jewellery 

£10-£20 

73 A box of cigarette cards  £5-£10 

74 A box of post-cards  £65-£80 

75 A box containing post-cards and 
stereoscopic viewing cards  

£20-£40 

76 A folder containing a collection 
of German WWI post-cards  

£200-£250 

77 An album of photographs  £50-£80 

78 An album containing Royal 
Commemorative post-cards  

£10-£20 

79 Three albums of post-cards £50-£80 

80 A box of post-cards and 
photographs etc.  

£10-£20 

81 A tin containing copper pennies  £20-£30 

82 A box containing a large quantity 
of coinage to include proof sets 

£40-£60 

83 A box containing a large quantity 
of copper coinage, £1 coins, 
foreign coinage, crowns etc. 

£30-£50 

84 A cut glass and silver mounted 
toilet bottle, a silver napkin ring  
AF, and a plated trumpet 
shaped spill vase 

£20-£40 

85 A small Victorian silver baluster 
pepper pot, London 1892, 9cm 
high, 42.5gms 

£30-£50 

86 A George III silver baluster 
pepper pot, 83.5gms  

£40-£60 

87 A George III silver baluster 
pepperette, Lodnon1806, 10cm 
high, 87gms  

£60-£80 

88 An Eastern metal inlaid beaker, 
with foliate engrave decoration 

£10-£20 

89 A heavy block glass inkwell with 
hobnail cut base, the silver lid 
with presentation inscription, 
dated 1927 

£20-£40 

90 A late Victorian silver pedestal 
cream jug, London 1888, 76gms  

£40-£60 
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91 Two cut glass and silver topped 
dressing table jars, a silver salt 
with blue glass liner, a glass 
pedestal dish with filled silver 
base, and a glass spill vase with 
filled base  

£40-£60 

92 A pair of George V silver 
baluster candlesticks having 
detachable sconces on loaded 
shaped bases, 26cm high, 
2390gms total weight  

£400-£600 

93 A Chinese porcelain moon vase £100-£150 

94 A collection of Christmas cards 
and post-cards  

£5-£10 

95 A Whitefriars 'Orange Bark' 
vase, 15cm high 

£45-£60 

96 A Whitefriars 'Ruby Bark' vase, 
15cm high 

£45-£60 

97 A Whitefriars 'Ruby Bark' vase, 
15cm high  

£45-£60 

98 A Whitefriars 'Kingfisher Blue 
Bark' vase, 15cm high  

£45-£60 

98A A Winstanley pottery model cat 
with glass eyes  

£20-£30 

99 A Samuel & Co. brass cased 
carriage clock 

£20-£40 

100 A brass cased carriage clock 
with travelling case  

£20-£40 

101 A white metal mounted perfume 
atomiser; an Art Deco style 
atomiser and a scent bottle  

£10-£20 

102 A pair of Staffordshire style 
spaniels  

£10-£20 

103 A collection of various 
continental porcelain figures, 
mostly depicting young ladies, 
and an English porcelain figure 
of a flower girl, possibly Derby 
AF 

£60-£80 

104 A bronzed Banksy style figure  £100-£150 

105 A wooden tea caddy in the form 
of a house  

£50-£80 

106 A plaster mask by Lawrence 
Edwards 

£100-£150 

107 An Oriental wooden brush pot  £20-£30 

108 A bronzed model of a skull with 
headphones 

£75-£100 

109 A bronzed Banksy style figure  £100-£150 

110 A Chinese blue and white vase  £80-£120 

111 A tin containing cigarette 
lighters, wrist watches, coinage 
etc.  

£10-£20 

112 A box of post-cards  £10-£20 

113 A Victorian scrap book with 
coloured pictures of Great 
Yarmouth  

£10-£20 

114 Two vintage black models of 
horses  

£10-£20 

115 An album of stamps  £10-£20 

116 An album containing stamp 
design post-cards  

£10-£20 

117 A collection of six vintage bank 
notes  

£10-£20 

118 Seven tins containing various 
mint and used stamps  

£40-£60 

119 A box, two tins and three albums 
of various stamps  

£20-£40 

120 A box containing faux amber 
and wooden beads  

£15-£20 

121 A multi coloured stone and glass 
bead necklace  

£10-£15 

122 A 1970's green enamel 
decorated necklace and earrings  

£10-£20 

123 A boxed pink stone costume 
necklace  

£10-£20 

124 A tray of assorted items to 
include souvenir spoons  

£10-£15 

125 A 1914 Gift To The Troops tin  £20-£30 

126 A box of coinage  £10-£20 

127 A pair of 925 silver and amber 
earrings  

£10-£15 

128 A pair of 925 silver and 
diamanté drop earrings  

£10-£15 

129 A 925 silver gilt and multi 
coloured stone floral drop 
pendant on silver gilt chain  

£25-£30 

130 An amethyst and white stone  
pendant on 925 silver chain  

£20-£30 

131 A Charles III 6th May 2023 
Coronation medal in box  

£25-£40 

132 A 925 silver and amethyst ring  £25-£30 

133 A pair of 925 silver diamanté 
and sapphire coloured earrings  

£15-£20 

134 A pair of 925 silver and 
turquoise earrings  

£15-£20 

135 A pair of 925 silver drop earrings £15-£20 

136 A pair of 925 silver and black 
onyx earrings  

£20-£30 

137 A 925 silver and agate bracelet  £25-£30 

138 A pair of solid Sterling silver 
Byzantine style drop earrings  

£10-£20 

139 1979 R.W. Wingate, Sterling 
silver locket and chain  

£10-£20 

140 A Sterling silver jade and peridot 
set dress ring, ring size O/P, 
5gms  

£10-£20 

141 A large Sterling silver peridot, 
citrine, pendant necklace and 
multistrand peridot and Sterling 
silver necklace  

£15-£20 

142 A Sterling silver, tourmaline and 
white topaz necklace  

£10-£20 

143 A Sterling silver and cubic 
zirconia dress ring, ring size O/P 

£10-£20 

144 Eight Sterling silver rings, 
25.5gms total weight  

£15-£20 

145 Eight Sterling silver rings, 
28.5gms total weight 

£15-£20 

146 A large Sterling silver Geode 
stone necklace, 23gms  

£10-£20 

147 1977 Joseph Smith & Sons of 
Birmingham Sterling silver locket  

£15-£20 

148 A Sterling silver and pink 
tourmaline pendant necklace  

£10-£20 

149 A pair of 9ct gold 4mm dia. stud 
earrings and pendant  

£15-£20 
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150 A large Sterling silver and 
mother of pearl Studio ring, ring 
size O/P, 1.5gms  

£10-£20 

151 A large Sterling silver and 
mother of pearl paw ring, ting 
size Q/R 

£10-£20 

152 A Hallmarked Sterling silver and 
amber brooch 

£10-£20 

153 A Sterling silver and amber 
brooch  

£10-£20 

154 A Sterling silver and amber 
brooch  

£10-£20 

155 A large Hallmarked Sterling 
silver and amber modernist ring, 
ring size N/O, 14.5gms   

£15-£20 

156 A large faceted Sterling silver 
and tigers eye ring, ting size 
U/N, 10.5gms total weight  

£10-£20 

157 A vintage Sterling silver and 
smoky topaz ring, ring size O 

£10-£20 

158 A Sterling silver, sapphire and 
cubic zirconia Halo ring, ring 
size N/O 

£10-£20 

159 A Sterling silver and labradorite 
dress ring, ring size Q/R, 
10.5gms  

£10-£20 

160 A large vintage Sterling silver 
and Neon Apatile ring, ring size 
L/M, 7.5gms  

£10-£20 

161 A large Sterling silver and Paua 
shell set dress ring, ring size 
K/L, 7gms  

£10-£20 

162 A large Sterling silver and 
Suglite ring, ring size O/P, 
10gms  

£10-£20 

163 A Sterling silver and faux 
amethyst set ring, ring size N/O 

£10-£20 

164 A solid Hallmarked Sterling 
silver and cubic zirconia set ring, 
ring size M/n, 10gms  

£10-£20 

165 A Sterling silver and cubic 
zirconia three stone ring, ring 
size N/O 

£10-£20 

166 A solid Sterling silver bombe 
ring, ting size O/P, 9.5gms 

£10-£20 

167 A large vintage Sterling silver 
and amber necklace with insect 
inclusions, 18gms  

£20-£30 

168 An Art Nouveau style Sterling 
silver and amber 
necklace,10gms  

£15-£20 

169 A vintage Hallmarked Sterling 
silver and amber bangle, 23gms  

£40-£60 

170 A Hallmarked 9ct gold sapphire 
and diamond set ring, ring size 
O/P, 3gms  

£90-£120 

171 A Hallmarked 9ct gold and topaz 
set dress ring, ring size N/O, 
3.8gms  

£100-£150 

172 A Hallmarked 9ct gold and 
smoky topaz set dress ring, ring 
size P/Q, 5.8gms  

£120-£150 

173 A collection of collectable 
50pence pieces 

£20-£30 
 
  

174 A collection of various costume 
jewellery to include yellow metal 
earrings, costume brooches, 
pearl and other necklaces, a 
silver snap bangle, various wrist 
watches, a yellow metal 
mounted cameo brooch 

£60-£80 

175 A box containing two silver 
backed brushes, a yellow metal 
mounted micro mosaic brooch 
AF and various other jewellery  

£20-£40 

176 A box containing wooden 
handled corkscrew; a mother of 
pearl handled seal; a nail buffer; 
military buttons; a Parker 
fountain open with 14ct gold nib 
etc.  

£20-£30 

177 A Royal Coronation souvenir tin, 
1937 containing WWI medal to 
G-61070 Pvt. A.M. Edwards The 
Queens, commemorative 
medallion etc.  

£10-£20 

178 A box of various costume 
jewellery, cutlery and a cigarette 
lighter  

£10-£20 

179 A box containing mostly pre-
1947 coinage to include two 
shillings and one shillings  

£100-£200 

180 Three cases containing silver 
proof and other coins 

£100-£200 

181 A collection of British bank 
notes, £1 coins, £2 coins, silver 
proof crowns 

£40-£60 

182 A silver pair cased pocket watch 
by J.P. Saddleton, High Street, 
Lynn, No.14273 

£50-£80 

183 A 19th Century silver pair cased 
pocket watch by J.A.S. Dunville, 
St Ives, No.96032 

£50-£80 

184 A silver pair cased pocket watch 
by Morris Tobias, London, 
No.7904 

£50-£80 

185 A continental white metal fob 
watch with foliate engraved 
case; and an Omega white 
metal cased lapel watch 

£40-£60 

186 A yellow metal ring marks 
rubbed, ring size M. 3.2gms; 
another yellow metal ring 
marked rubbed set with pearl, 
ring size Q/R, 2gms total weight; 
and a dress ring set with white 
and blue stone  

£60-£80 

187 A pair of late 19th Century 
yellow metal lorgnettes  

£30-£40 

188 A yellow metal mounted cameo 
brooch; and a silver snap bangle  

£30-£40 

189 A WWII Bravington pocket 
watch, engraved to the reverse 
G.S./T.P.021282; and a 'Lest 
We Forget' plaque 

£60-£80 

190 A box containing stop watch, a 
pocket watch, compass and a 
small brass container  

£20-£30 
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191 A box containing yellow metal 
and amethyst set pendant; a 
yellow metal earring; a dress 
ring; two pairs of earrings and a 
yellow metal tooth crown 

£20-£40 

192 An 18ct gold and diamond 
solitaire ring, approx. 0.25 carat 
diamond, rings size T, 3.2gms 
total weight and a 9ct gold ring 
set with green stone, ring size 
Q/R, 1.8gms total weight  

£100-£200 

193 A white metal and enamel 
Suffragettes Movement style 
brooch  

£100-£150 

194 A Rolex British Military pocket 
watch, marked GS MkII, signed 
black dial with seconds 
subsidiary and numbered A2053 
currently ticking and holds time 
for 5mins of testing  

£400-£600 

195 A WWI medal to 167563 M.O. 
Sullivan P.O R.N; another medal 
to 532789 Sgt. R.J. Vipond RAF; 
a long service and good conduct 
medal; WWII medals; various 
medallions etc. 

£40-£60 

196 Five unframed erotic Kama 
Sutra inspired paintings with 
script, various sizes  

£40-£60 

197 A poker work style rocking chair £5-£10 

198 Two photographic prints, a Peter 
Merrin print depicting 
Framlingham, Elizabeth Clarke 
pencil signed print depicting St 
Michaels Mount and Mary 
Gundry pencil signed limited 
edition print depicting Southwold 

£10-£20 

199 A late Victorian deep seated 
east chair AF 

£2-£5 

200 An early 20th Century deep 
seated upholstered armchair  

£5-£10 

200A After Fernand Toussaint, framed 
and glazed print 'Tulips' 

£2-£5 

201 An oak and carved drop leaf 
table  

£10-£20 

202 A 19th Century walnut side table 
raised on stretcher base 

£20-£30 

203 An oak refectory style dining 
table raised on baluster 
stretcher base AF 

£10-£20 

203A A cast iron spark guard and one 
other  

£10-£20 

204 A pine and glazed cabinet  £10-£20 

205 A painted and decorated metal 
storage box  

£20-£40 

206 A framed and glazed limited 
edition print of Carnoustie Links 
golf course  

£2-£5 

207 After Alistair Houston, pencil 
signed limited edition print 
'Beauty On The Kyles' 1/25 

£20-£30 

208 Frank Howard, unframed oil 
depicting a village scene  

£20-£30 

209 F. Walters, watercolour study of 
fishing vessels, dated 1882 

£20-£40 

210 Two folding table top easels  £10-£20 

211 A GWS Potatoes container  £10-£20 

212 A jardiniere on stand - both AF £10-£20 

213 A quantity of various pictures 
and prints and a red painted fire 
box  

£2-£5 

214 An oak chest with an 
arrangement of drawers  

£80-£120 

215 Two carved and inlaid Eastern 
folding tables  

£10-£20 

216 A pine chest fitted three drawers  £10-£20 

217 A pine painted chest of two short 
and two long drawers 

£20-£40 

218 An antique walnut card table  £100-£200 

219 Three moorland prints, the 
'Farmers Stable' and 'The 
Thatcher' and 'Feeding The 
Pigs' 

£20-£40 

220 A Georgian mahogany bow front 
chest fitted two short over three 
long drawers  

£100-£150 

221 A Royal Albert 'Jubilee Rose' 
pattern tea service  

£80-£120 

222 A wooden and leather bound 
travelling trunk  

£2-£5 

223 A large quantity of various pastel 
studies etc.  

£10-£20 

224 A 1m racing pond yacht 'Bantick 
Nimbus II' design, ex radio 
controlled with some equipment  

£20-£40 

225 A pencil signed Peter Scott print £20-£40 

226 A framed and glazed batik study  
of two women  

£20-£30 

227 Victor Fedorovich Vasin 1956, 
oil on board depicting cows 
grazing  

£50-£80 

228 A framed and glazed pencil 
signed Peter Scott print 

£20-£40 

229 A framed and glazed pencil 
signed Peter Scott print 

£20-£40 

230 A late Victorian glazed cabinet 
raised on cupboard base having 
figural and lion mask decoration 
AF 

£80-£120 

231 A late Victorian glazed cabinet 
raised on cupboard base having 
figural and lion mask decoration 
AF 

£80-£120 

232 Four framed and glazed 
landscape and farming studies  

£20-£40 

233 19th Century gilt framed mirror, 
AF 

£20-£40 

234 A mahogany twin pedestal 
writing desk 

£30-£50 

235 A quantity of railway prints  £10-£20 

236 A framed and glazed 
watercolour study of a winter 
landscape, monogramed and 
dated 1979 

£5-£10 

237 A batik study depicting a 
butterfly, signed to bottom AF 

£20-£40 
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238 An adapted geometric moulded 
chest fitted three drawers and 
drop front cupboard 

£40-£60 

239 An oak swing frame mirror  £2-£5 

240 A Victorina portrait study 
initialled to bottom right and 
dated 1887 and an oil on canvas 
sunset study, signed to bottom 
right 'Jean Joyeux' 

£10-£20 

241 A pitch pine mirror fronted single 
door wardrobe fitted single 
drawer below  

£20-£40 

242 A pair of Multiyork glazed corner 
cabinets, raised on cupboard 
bases 

£20-£30 

243 A Multiyork dresser raised on 
cupboard base fitted three 
drawers  

£40-£60 

244 A.F. Wilkinson framed and 
glazed watercolour study 
depicting Kew Garden 

£20-£30 

245 P. Blacker, oil on board 
depicting cock pheasants  

£10-£20 

246 G.B. Banwell 1922, oil on board 
still life studies  

£20-£30 

247 A Multiyork oak glazed cabinet 
raised on cupboard base fitted 
two drawers  

£40-£60 

248 A pine open fronted bookcase  £20-£30 

249 A Baldwin Son & Co. improved 
coffee mill No.2 

£20-£30 

250 Martin Hardy, framed and glaze 
watercolour 'Grey Skies at 
Sizewell Gap' 

£20-£40 

251 Philip Martin, pencil signed 
limited edition print depicting 
Aldeburgh and two A. Wincup 
watercolours of local scenes  

£10-£20 

252 A quantity of framed bonds  £20-£40 

253 A glazed cabinet fitted single 
drawer below  

£20-£30 

254 After S.R. Percy framed and 
glazed print of Rydell Water 
Westmorland, a gilt framed 
bevel edged wall mirror etc. 

£2-£5 

255 Brigid Ganley, watercolour  £20-£40 

256 A portrait study of Salome  £10-£20 

257 A 19th Century mahogany 
child's bergère chair on stand 
AF 

£2-£5 

258 A quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

259 An adapted oak coffer fitted two 
side doors  

£20-£40 

260 An antique pine sideboard fitted 
three drawers  

£60-£80 

261 A quantity of Oriental tea ware, 
brass cobra ornaments, brass 
elephant, Royal Doulton 
'Berkshire' pattern sauce boats 
etc. 

£2-£5 
 
 
 
 
 
  

262 A small quantity of Lilliput Lane 
model cottages; and Royal 
Albert 'Diggery Diggery Delvit' 
AF 

£10-£20 

263 An antique oak and elm coffer 
AF 

£20-£40 

264 A 19th Century mahogany side 
table fitted single drawer to the 
frieze  

£20-£40 

265 A small quantity of Paragon tea 
and dinnerware and a French 
fish serving set 

£25-£40 

266 An adapted Jacobean style 
dresser base fitted three 
drawers  

£60-£80 

267 A pair of Victorian overpainted 
prints  

£10-£20 

268 A Minton part tea set, various 
other Victorian and later tea 
cups and saucers  

£10-£20 

269 A large quantity of various fish 
and fishing related prints  

£20-£30 

270 An antique Wainscot style chair  £60-£80 

271 Hoodless, watercolour study 
depicting a steam engine  

£20-£40 

272 A pen and ink cartoon 'Cours 
We Threw It Back, From Now 
On For Us it's 22lb'ers Or 
Nothing'; and a Percy cartoon 
study of fishing  

£20-£40 

273 T. Hastings study 'Old Tower, 
On The Walls, Near Northgate, 
Canterbury' 1817 

£20-£40 

274 Janet Grahame Johnstone 
1928-1979, study of seated red 
setters amongst flowers, 
initialled J.J., signed watercolour 
44cm x 56cm  

£40-£60 

275 R. Camplon, study of ruined 
castle beside a Scottish Loch, 
signed oil on canvas dated 1884 

£40-£60 

276 Two framed and glazed studies 
in the style of George Frost 
depicting horses and donkeys 

£20-£40 

277 Patricia W. Turner, sketches of 
Wind In the Willows scenes  

£20-£40 

278 After Joshua Reynolds, oil on 
panel 'The Strawberry Girl' 

£40-£60 

279 Carl Finke, pastel study 'The 
Thatched Cottage'  

£20-£40 

280 William Heycoop, study of a 
busy street scene with figures, 
signed oil on canvas  

£40-£60 

281 P. Peters 1987, 'Broody Hen' 
watercolour and ink 

£15-£20 

282 Cottages at Weybourne Norfolk 
by Robert Dixon 

£15-£20 

283 Edward Pococke, study of Pulls 
Ferry Norwich, watercolour  

£15-£20 

284 M.C. Wishall, Newcastle hand 
coloured etching  

£15-£20 

285 Framed and glazed pencil 
sketch depicting two workmen 

£5-£10 

286 Peter Holmes, study of a tawney 
owl 

£20-£30 

287 Watercolour study of a Victorian 
street scene  

£20-£30 
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288 Brunelleschi, framed and glazed 
watercolour studies of theatre 
costumes  

£20-£40 

289 An oval fresco type oil on board 
contained in oval gilt frame  

£100-£200 

290 Joseph Newington Carter, 
British 1835-1871, oil on board 
depicting cottage buy a stream  

£100-£150 

291 Ellen Sophie Stevens, pair of 
watercolour studies of the 
Vicarage at West Tharley 1829, 
contained in rosewood frames  

£40-£60 

292 A quantity of various small 
mirrors, pictures frames, 
Oriental study, various prints  

£10-£20 

293 A copper and brass coal bucket  £10-£20 

294 A table top two door cupboard  £5-£10 

295 An Oriental baluster vase and a 
Japanese Koro AF 

£40-£60 

296 A specimen wood apprentice 
cabinet 

£80-£120 

297 A collection of various 19th 
Century ceramics to include a 
Gothic style jug, basalt ware 
cream jug, a pair of Victorian 
blue and white gilt dwarf 
candlesticks, tea ware etc. 

£5-£10 

298 A French Art Deco glass vase 
with sunburst decoration, 
approx. 27cm high; a heavy 
glass vinegar bottle; a dimple 
glass carafe etc. 

£5-£10 

299 A scratch built model of the St. 
Louis Belle, built by A.J. Staples, 
Borehamwood 

£20-£40 

300 Two large crates of various 
ephemera to include 
programmes, tickets, guides, 
maps, and newspapers  

£20-£30 

301 Two boxes of various Beanie 
Babies 

£10-£20 

302 A metal storage box  £5-£10 

303 A 19th Century mahogany side 
table with chequer band inlay, 
raised on square tapering 
supports and an Edwardian 
carver chair  

£10-£20 

304 An oak bureau fitted two 
drawers  

£10-£20 

305 An oak drop leaf table  £10-£20 

306 A mahogany cased wall clock 
with eight day movement  

£10-£20 

307 A beech chest fitted six drawers 
and an oak drop leaf side table  

£5-£10 

308 Two needlework stools; a 
needlework topped side table 
and a needlework upholstered 
chair  

£10-£20 

309 An oak effect chest fitted two 
short over two long drawers and 
a reproduction yew wood drum 
table AF 

£5-£10 

310 C. Fischez, oil study depicting a 
kookaburra and a framed 
watercolour depicting a heron 

£10-£20 

311 An elm storage chest AF £10-£20 

312 A pitch pine storage box  £20-£40 

313 J.R. Cornforth, watercolour 
study of a mountainous 
landscape and a needlework  

£2-£5 

314 An antique oak circular topped 
table, raised on ring turned 
supports  

£40-£60 

315 Two ornamental ships wheels  £20-£40 

315A A glazed mahogany bookcase 
with two adjustable shelves  

£20-£30 

316 A reproduction mahogany 
cabinet, stick stand, storage box 
a pitch pine swing frame mirror 
and a rush seated stool 

£10-£20 

317 A metal bound pine storage box 
and a pine shelf  

£10-£20 

318 Two boxes containing various 
kitchen knives; Royal Norfolk tea 
ware; two Royal Doulton jugs 
and vintage radios. This item 
can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. 

£10-£20 

319 A light oak refectory style table, 
approx. 244cm long x 66.5cm 
deep x 77cm high  

£60-£80 

320 A quantity of Royal Staffordshire 
floral decorated tea ware and a 
quantity of Royal Doulton 
'Provincial' pattern tea and 
dinnerware   

£20-£30 

321 An oak mounted aneroid 
barometer and a quartz wall 
clock  

£10-£20 

322 A small quantity of various ruby 
glass bowls, preserve jar and 
cover, vases, bird etc. 

£20-£30 

323 A quantity of various metal ware 
to include a pair of brass vases, 
a pair of brass candlesticks , 
dinner gongs etc. 

£10-£20 

324 A quantity of various silver 
plated flatware, a silver plated 
water jug with blank cartouche 
etc.  

£20-£30 

325 A G-plan style extending dining 
table with integral leaf and a set 
of six dining chairs comprising of 
two carvers and four standards  

£20-£40 

326 A large quantity of various 
cameras and camera 
accessories to include Praktica, 
Brownie and Panasonic 

£40-£60 

327 A quantity of various wooden 
ware to include two hardwood 
stands, book slide, knitting item, 
plate stands, Oriental carved 
brush pot, a 14lb brass bell 
weight etc. 

£20-£30 

328 A Carltonware coffee set with 
fluted decoration AF 

£20-£30 

329 A collection of WWI and WWII 
newspapers  

£10-£20 
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330 Two boxes of various books to  
include Dick Francis  

£10-£20 

331 A mahogany twin pedestal 
writing desk  

£40-£60 

332 A stool raised on ball and claw 
supports  

£10-£20 

333 A set of coloured prints depicting 
characters by Beatrix Potter  

£10-£20 

334 Three boxes containing various 
books, prints, comics etc. 

£10-£20 

335 A collection of decorative china 
to include Royal Worcester, 
Portmeirion, Royal Crown 
Derby, Maling, various blue and 
white china to include Spode 
leaf shaped pickle dish, a 
cloisonné jar and cover, Royal 
Doulton etc. 

£30-£50 

336 A Victorian mahogany drop leaf 
table fitted single drawer  

£20-£40 

337 H. Cornner, two oils, studies of 
fish and a gilt framed print  

£20-£40 

338 A large collection of various 
decorative china, ornaments, 
binoculars, Doulton figurines etc. 

£20-£40 

339 A G-plan dining table with 
integral leaf AF 

£5-£10 

340 A pair of Carl Zeiss 10 x 50 
binoculars with carry case 

£25-£40 

341 A Portuguese pottery vase, a 
Studio pottery vase, various 
decorative china to include 
Quimper plate, carved wooden 
ornaments and photographic 
prints 

£20-£30 

342 A collection of Bristol blue 
coloured glass ware to include 
decanter and stopper and vases  

£10-£20 

343 An inlaid trinket box and three 
other boxes, two containing 
bone dominoes  

£10-£20 

344 Approx. 65 pieces of French 
pottery dinnerware  

£50-£80 

345 A William Morris style faux 
bamboo rocking chair  

£65-£90 

346 A box containing boxed die-cast 
vehicles and model railway 
items including OO gauge track  

£10-£20 

347 A bronzed archaic Chinese 
candle holder 

£150-£200 

348 A box containing various glass, 
china and metalware  

£5-£10 

349 A box of mixed military items  £50-£80 

350 A box containing vintage artists 
tools, two rollers, a wooden ruler 
etc. 

£10-£20 

351 A reproduction Coca-Cola cool 
box 

£60-£80 

352 A mid-20th Century dressing 
chest  

£2-£5 

353 Two Oriental ginger jars  £10-£20 

354 A Waring & Gillows glazed 
bookcase having three glazed 
doors, six adjustable shelves, 
approx. 152cm wide x 38cm 
deep x 113cm high 

£50-£80 

355 A pair of tall glass vases £10-£20 

356 A reproduction yew wood chest 
fitted six drawers  

£40-£60 

357 A pair of blanc de chine figures 
and Gouda pottery jar and cover  

£10-£20 

358 A Meovoto sectional glazed 
bookcase fitted single drawer 

£40-£60 

359 A pair of brass easels  £20-£30 

360 A pitch pine and oak pot 
cupboard  

£20-£30 

361 A mahogany side cupboard  £10-£20 

362 An elm blanket box  £30-£40 

363 A pair of gilt framed mirrors  £10-£20 

364 A stripped pine table fitted single 
end drawer 

£20-£40 

365 An Edwardian mahogany and 
satin wood cross banded 
dressing table mirror  

£20-£40 

366 A brass oil lamp with shade, a 
pair of large scissors and 
vintage keys  

£20-£30 

367 A mahogany fold over card table 
fitted two drawers, raised on 
square tapering supports  

£20-£40 

368 A reproduction telescope on 
tripod  

£35-£50 

369 A pair of Oriental style vases  £80-£120 

370 A box containing The Falklands 
War book, Margaret Thatcher 
The Downing Street Years, and 
Margaret Thatcher photographic 
print 10 Downing Street, bearing 
signature  

£10-£20 

371 An abstract triptych  £20-£30 

372 A mahogany Pembroke table 
fitted single end drawer and 
raised on ring turned supports  

£10-£20 

373 A collection of cameras and 
accessories to include Polaroid, 
Olympus OM10 etc. 

£20-£40 

374 A box of books and ephemera 
mostly relating to art  

£10-£20 

375 A box of Royal Commemorative 
items to include glass plates, 
advertising tins etc. 

£10-£20 

376 A mahogany demi-lune table 
raised on ring turned supports  

£20-£30 

377 A cut glass decanter and four 
glasses  

£10-£20 

378 A carved wooden demon mask  £30-£40 

379 A Huntley & Palmers biscuit tin £60-£80 

380 An Oriental copper and brass 
tea pot 

£40-£60 

381 A box of die-cast vehicles to 
include Dinky 

£20-£30 

382 An ornate table lamp and shade  £10-£20 

383 A Japanese blue and white plate  £20-£30 
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384 A mahogany canteen and part 
contents of Sanderson and other 
cutlery and a silver condiment 
spoon 

£20-£30 

385 An Ipswich Oak style drop leaf 
side table fitted single drawer  

£20-£40 

386 A late Victorian mahogany chest 
fitted four drawers  

£20-£30 

387 E. Lant 1924, original pencil 
drawing Suffolk scene, signed, 
dated and framed  

£20-£30 

388 An oak bookcase fitted with 
adjustable shelves 158cm wide 
x 28cm deep x 128cm high  

£10-£20 

389 An artists easel  £20-£40 

390 A Windsor & Newton artists 
easel  

£20-£40 

391 An Edwardian mahogany 
dressing table and mirror 

£20-£40 

392 A china elephant stand  £5-£10 

393 A graduated set of four 
ironstone blue and white jugs  

£15-£20 

394 A painted and decorated chest 
fitted three drawers  

£60-£80 

395 A circular occasional table; four 
bentwood chairs AF; and two 
other dining chairs  

£2-£5 

396 An Edwardian rosewood satin 
wood cross banded revolving 
bookcase AF 

£40-£60 

397 A Campaign desk £10-£20 

398 A commode  £2-£5 

399 A pitch pine chest with an 
arrangement of five short 
drawers over three long drawers  

£100-£200 

400 A pair of Mason table lamps and 
shades  

£40-£60 

401 A pitch pine chest fitted two 
short over three long drawers  

£80-£120 

402 A Victorian mahogany stool 
raised on cross frame supports  

£40-£60 

403 A mahogany barley twist towel 
rail 

£20-£40 

404 A mahogany barley twist towel 
rail  

£20-£40 

405 A pair of oak joint stools £20-£40 

406 Two towel rails  £10-£20 

407 A box containing shoe polish 
and brushes etc.  

£10-£20 

408 A brass magazine rack £20-£40 

409 A snap top table raised on tripod 
base AF 

£10-£20 

410 An oak bookcase with 
adjustable shelves  

£10-£20 

411 An oak open fronted bookcase  £10-£20 

412 An antique snap top table raised 
on tripod base AF 

£10-£20 

413 A stripped pine side cupboard  £40-£60 

414 A cast iron door stop in the form 
of a cockerel  

£10-£20 

415 An oak side table fitted single 
drawer  

£10-£20 

416 A large embroidered piano 
shawl 55cm sq. excluding fringe  

£20-£30 

417 A box of books and various 
pictures and prints 

£10-£20 

418 A box of books to include 
Benacre Hall catalogue  

£25-£40 

419 A basket of ephemera, 
magazines and an enamel 
bread bin  

£5-£10 

420 A box of boy Scout items  £5-£10 

421 An Ercol drop leaf table  £20-£40 

422 A collection of various mantel 
clocks to include mahogany 
cased two hole example, a black 
slate clock, a figural decorated 
clock, brass scales and weights 
etc.  

£20-£40 

423 A collection of various vintage 
cameras to include Kodak, 
Brownie, Pocket Kodak, Agfa, 
etc. 

£40-£60 

424 A carved wooden bowl in the 
form of a leaf, a collection of 
Woods Ivory ware fish plates, a 
small book Lays and Lyrics by 
Lady Lindsay, a large glass 
vase, dog ornaments etc. 

£10-£20 

425 A copper and brass samovar 
with silver cartouche, a pair of 
brass candlesticks, various other 
metalware to include Tudric 
pewter 01455 sugar bowl and 
cream jug 

£40-£60 

426 A set of brass scales and a 
collection of weights, vintage 
lamps etc. 

£5-£10 

427 An oak refectory table raised on 
stretcher base 167cm x 69cm x 
72cm high 

£40-£60 

428 A good quality oak draw leaf 
dining table raised on baluster 
stretcher base  

£40-£60 

429 A vintage toy garage  £20-£40 

430 A box of religious items  £5-£10 

431 Two boxes containing a large 
quantity of cased and other 
silver plated cutlery 

£40-£60 

432 A collection of Royal 
Commemorative china to 
include Wedgwood 

£30-£40 

433 A light oak desk £20-£40 

434 Two bags of table linen  £5-£10 

435 A box of Ordnance Survey maps 
and a framed map of Suffolk 

£10-£20 

436 Three boxes containing books, 
records and a vintage suitcase  

£10-£20 

437 A Singer sewing machine in 
case 

£5-£10 

438 A collection of Royal 
Staffordshire dinnerware 

£10-£20 
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439 An Olympia typewriter; an 
embosser; and wooden till 

£10-£20 

440 A collection of decorative china 
to include Oriental bowls, Bretby 
wall pocket, insulated tea ware, 
lamp bases etc. 

£10-£20 

441 A collection of various 
metalware; silver plated cutlery, 
brass sprayers, clock 
movement, etc.  

£20-£40 

442 A Venice pattern wash jug and 
bowl, a collection of various 
pattern blue and white china, 
blue and white floral decorated 
plate, a jelly mould, a glass 
decanter and stope etc. 

£20-£30 

443 A collection of table glassware 
to include vases and decanters  

£10-£20 

444 Three bookends in the form of 
chairs, two African style figures 
and two stylised figures  

£20-£40 

445 Two folios containing various 
pastel studies AF 

£10-£20 

446 A late Victorian button down 
upholstered chaise longue  

£60-£80 

447 Three batik studies  £10-£20 

448 A Cavendish Morton print and 
various other pictures and prints  

£5-£10 

449 A Hepplewhite revival carver 
chair with needlepoint 
upholstery and a pair of antique 
dining chairs  

£10-£20 

450 A collection of various walking 
sticks to include one with silver 
top AF and a shooting stick  

£10-£20 

451 A set of four carved oak cane 
seated and backed dining chairs  

£20-£40 

452 A set of six oak and floral 
upholstered dining chairs 
comprising four standards and 
two carvers  

£40-£60 

453 A pair of Baxter style prints 
contained in oval gilt frames; a 
pastel portrait study, after 
Rowlandson 'Patients In A Punt' 
and various other pictures and 
prints  

£20-£40 

454 A Herman Miller swivel office 
chair  

£40-£60 

455 Two Ercol stick back chairs  £10-£20 

456 An Ercol occasional table  £20-£40 

457 A Chippendale style chair back 
settee  

£80-£120 

458 A walnut bow fronted and glazed 
display cabinet raised on ball 
and claw supports  

£20-£40 

459 An Edwardian inlaid mahogany 
pedestal cabinet  

£60-£80 

460 A 19th Century mahogany single 
drawer side table   

£40-£60 

461 An ornate copper container and 
cover raised on wrought iron 
stand  

£20-£40 

462 A tray topped occasional table; a 
magazine rack; and a two tier 
stand with needlework panel  

£10-£20 

463 A large rolled map, Parish of 
Aldeburgh In The County Of 
Suffolk with signature 129cm x 
219cm contained in wooden 
case and another rolled map 
Plan Of The Parish Of Friston In 
the County Of Suffolk 1845, 
stamped and signed 141cm x 
260cm contained in wooden 
case, together with related 
Velum documents  

£100-£200 

464 A Negretti & Zambra of London 
telescope on tripod 

£65-£90 

465 Seven boxes of various books  £10-£20 

466 A pair of French style 
upholstered chairs  

£10-£20 

467 A collection of various pictures 
and prints, a framed map, a 
framed tiled tray, and Rosemary 
Sand, pencil signed limited 
edition print 'Landing The Catch' 

£10-£20 

468 Three balloon back chairs and 
two cane seated chairs  

£10-£20 

469 Julia Bach, Oleograph still life 
study 

£10-£20 

470 An elm seated stick back chair 
and two cane seated chairs  

£10-£20 

471 A reproduction burr wood effect 
coffee table  

£10-£20 

472 A wooden ammunition box and 
a grinding wheel 

£10-£20 

473 A Pitcairn style carved 
hardwood model boat 

£10-£20 

474 A pair of early 20th century oak 
framed stools  

£60-£80 

475 An elm seated elbow chair  £20-£40 

476 An upholstered nursing chair 
and an elm seated knife back 
chair  

£5-£10 

477 David Casey, pencil signed 
limited edition print; a framed 
study of a stag and a study of a 
bird of prey  

£10-£20 

478 An oval gilt framed and bevel 
edged wall mirror  

£5-£10 

479 A slat back rocking elbow chair  £20-£30 

480 Ethel Keane, oil study of the 
Tide Mill at Woodbridge; a 
framed and glazed diorama 
depicting knots, a framed map 
and other pictures  

£10-£20 

481 Callas a Venezia, pencil signed 
limited edition print  

£20-£40 

482 A box containing various military 
related pictures and prints, 
photographic prints etc.   

£20-£40 
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651 An ornate gilt framed wall mirror £20-£40 

652 A rustic side table  £20-£40 

653 A carved wooden pot stand £60-£80 

654 A large modern wall mirror £10-£20 

655 A modern pine chest fitted four 
long drawers AF 

£10-£20 

656 A reproduction Triumph 
Motorcycles advertising sign 
(175) 

£10-£20 

657 A reproduction Royal Enfield 
advertising sign (177) 

£10-£20 

658 Ian Poule, pencil signed 
coloured etching of cattle 

£40-£60 

659 Bill Valentine, two oil on board 
studies of sailing boats, one 
dated 1983 

£20-£40 

660 Mark Rothko, poster 'Violet 
Centre' contained in pine frame 

£10-£20 

661 An oak display cabinet fitted with 
adjustable shelves 

£10-£20 

662 Six Babycham glasses £10-£20 

663 A reproduction Ford advertising 
sign 

£10-£20 

664 An oak chest fitted two short 
over three long drawers having 
brass handles 

£40-£60 

665 A collection of wooden duck 
ornaments 

£30-£50 

666 Two wooden walking sticks, one 
having bear handle and the 
other a horse head 

£10-£20 

667 A modern pine framed 
overmantel mirror 

£10-£20 

668 After W Hunt, black and white 
print of cat and dogs 

£10-£20 

669 Kevin Curtis, study 'The Old 
Privy' 

£20-£30 

670 Kevin Curtis, watercolour still life 
study of poppies 

£20-£30 

671 A watercolour still life study of 
flowers contained in silver 
painted frame 

£10-£20 

672 A modern white side table fitted 
two drawers 

£10-£20 

673 A reproduction Harley Davidson 
advertising sign (178) 

£10-£20 

674 A reproduction Land Rover 
advertising sign (171) 

£10-£20 

675 A reproduction 'The Great Isle 
Of Man' advertising sign (176) 

£10-£20 

676 A gilt framed and bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

677 A modern side table fitted two 
drawers 

£10-£20 

678 Two bell metal pestle and 
mortars 

£20-£40 

679 A Boulle mantel clock £40-£60 

680 A large Studio Pottery jug £10-£20 

681 A box containing various comics 
to include Wolverine, The New 
Warriors etc. 

£10-£20 

682 A painted dresser raised on 
cupboard base 

£10-£20 

683 An oak tea table fitted single 
drawer AF 

£10-£20 

684 Joy Parsons, 1915-2012, 
watercolour study of a girl in a 
field 

£20-£30 

685 Derek Pearson, watercolour still 
life study 'Through The Drawing 
Room Window'  

£20-£30 

686 Anna Corden, watercolour study 
'Ramsholt Pines' 

£10-£20 

687 A stained open shelving unit £10-£20 

688 A Kelly's Directory Of 
Cambridge, Norfolk and Suffolk 
1922 together with a collection 
of various postcards, First Day 
covers, keys etc. 

£10-£20 

689 A reproduction REME 
advertising sign (140) 

£10-£20 

690 A reproduction Royal Air Force 
advertising sign (141) 

£10-£20 

691 A reproduction Royal Engineers 
advertising sign (139) 

£10-£20 

692 An oak open fronted bookcase 
with adjustable shelves 

£10-£20 

693 A hardwood rocking pig  £20-£30 

694 A reproduction mahogany open 
fronted bookcase with 
adjustable shelves 

£10-£20 

695 Manuel J Zafron, pencil signed 
etching 'Clarinet' 

£10-£20 

696 A Tonka model digger £10-£20 

697 A collection of various alcohol to 
include Jameson Irish Whisky 

£10-£20 

698 A wicker stool and three wicker 
baskets 

£10-£20 

699 A pair of table lamps £5-£10 

700 A quantity of Royal Doulton 
'English Renaissance' tea ware 

£10-£20 

701 Two display cases and contents 
of various die cast vehicles 
together with a collection of 
boxed die cast vehicles 

£20-£40 

702 A collection of Classico boxed 
die cast cars 

£20-£40 

703 A collection of various brass and 
copper ware to include brass 
trays, copper kettle, bed 
warming pan, chestnut roasters 
etc. 

£20-£30 

704 A quantity of Royal Doulton 
'Melissa' tea and dinner ware 
together with a collection of 
Royal Worcester 'Worcester 
Herbs' dinner ware, a 
Portmeirion 'Botanic Garden' 
bowl etc. 

£20-£40 

705 Four boxes containing various 
sundry items to include china, 
glass ware, children's toys, faux 
plants etc. 

£10-£20 
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706 Five boxes containing various 
sundry items to include gilt 
framed wall mirror, suitcases, 
model boat etc. 

£10-£20 

707 A collection of various cameras 
to include Canon, together with 
a pair of binoculars etc. sold as 
seen 

£20-£40 

708 A collection of various film reels 
to include Tom & Jerry, Laurel & 
Hardy etc. 

£50-£70 

709 A quantity of Royal Worcester 
'Evesham' patterned dinner 
ware; a Sylvac five piece tea 
set; a blue and white jug; a 
Wedgwood 'Queens Ware' 
teapot; a Royal Doulton figure 'A 
Victorian Lady' 

£10-£20 

710 Two pairs of brass candlesticks £10-£20 

711 A collection of various metal 
ware to include brass vases, 
silver plated candelabra, brass 
tray etc. 

£10-£20 

712 A crocodile skin suitcase £10-£20 

713 No Lot   

714 A pair of wooden table lamps £10-£20 

715 An enamel bread bin AF 
together with two stoneware jars 
and two terracotta jars 

£10-£20 

716 An enamel bread bin  £10-£20 

717 A Singer sewing machine in 
fitted case 

£10-£20 

718 A collection of various 
stoneware jars, Studio Pottery 
jug, copper bed warming pan, 
brass candle stand etc. 

£10-£20 

719 A quantity of Royal Doulton 
'Countess' tea and dinner ware; 
a blue and white mug; various 
other china 

£10-£20 

720 Boon Leau, two watercolour 
studies of landscape scenes 

£10-£20 

721 A poker set together with a 
games set 

£10-£20 

722 Two Midsummer model trains 
together with a collection of 
various die cast vehicles 
including Matchbox 

£10-£20 

723 Four boxes containing various 
sundry items to include prints, 
table top easel, dolls, glass ware 
etc. 

£10-£20 

724 A box containing various 
cushions 

£10-£20 

725 Four boxes containing various 
Nerf guns, Nintendo Wii 
accessories, automatic curlers, 
tripod stand etc. 

£10-£20 

726 A Wedgwood 'The London Mug'; 
a Royal Doulton teapot No.2034; 
a Doulton 'Lambeth' teapot 
No.220; a Langley Ware vase; a 
miniature Doulton 'Lambeth' cup 
and similar jug 

£20-£30 

727 Two wooden dug out bowls; a 
blue and white meat platter and 
a wooden ornament in the form 
of a sheep 

£20-£30 

728 A collection of various table 
glass ware; an Aynsley mantel 
clock; a Beswick ornament 'Grey 
Wagtail' etc. 

£10-£20 

729 A collection of various table 
glass ware to include Dartington 
Crystal 

£10-£20 

730 A carved wooden trinket box 
together with two mahogany 
trinket boxes and a spice box 

£20-£40 

731 A collection of various fabric and 
linen 

£10-£20 

732 Four boxes containing various 
DVDs and a Scalextric set 
lacking power lead, unknown if 
complete 

£10-£20 

733 Three Scalextric sets and a 
quantity of various tracks and 
accessories, sold as seen 

£20-£30 

734 F Sheridan, two watercolour 
studies of sailing boats and a 
beach 

£10-£20 

735 Iris Howard, oil on board of 
'Bromeswell Church From 
Ufford' 

£20-£30 

736 A Scalextric set and a quantity 
of various tracks and 
accessories, sold as seen 

£10-£20 

737 Five boxes containing various 
books and magazines 

£10-£20 

738 Two reproduction signs of 
glamour models 

£5-£10 

739 A collection of various 
decorative china to include 
Royal Worcester 'Worcester 
Herbs' cup and saucer, Pyrex 
plates, Wedgwood jasper ware, 
ornaments etc. 

£10-£20 

740 A quantity of oil lamp shades 
and chimneys; stoneware jar 
etc. 

£10-£20 

741 A modern dressing table fitted 
two drawers 

£10-£20 

742 Two spinning wheels; a loom 
etc. 

£20-£40 

743 Four boxes containing various 
sundry items to include wall 
clock, china, ornaments etc. 

£10-£20 

744 A Wychwood True Fly 9'6" three 
piece fly fishing rod and hard 
case 

£20-£40 

745 A House of Hardy Richard 
Walker Reservoir Super Lite 9'3" 
fly fishing rod 

£40-£60 

746 An Orvis Clearwater Classic III 
fly fishing reel and case 

£20-£40 

747 Two South Bend Perfectereno 
multiplier reels 

£10-£20 

748 A box of fly making equipment £10-£20 

749 A Hardy Bros. The Viscount 130 
fishing reel 

£20-£30 

750 An Army & Navy of London 
brass fly fishing reel  

£20-£30 
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751 A J.W. Young & Sons Beaudex 
fly fishing reel 

£10-£20 

752 A Heddon Heritage multiplier 
reel and case  

£10-£20 

753 A Hardy Bros. Marquis Salmon 
No. 3 fly fishing reel  

£40-£60 

754 An Antler priest and a wooden 
priest  

£10-£20 

755 A Brady cartridge bag and one 
other  

£40-£60 

756 Two leather cartridge bags  £40-£60 

757 A box containing various 
Penguin and other books  

£10-£20 

758 Two boxes containing various 
model railway accessories to 
include track, Hornby models 
etc. 

£20-£40 

759 A Remington case and a 
quantity of various fishing flies 

£10-£20 

760 A Remington case and a 
quantity of various fishing flies 

£10-£20 

761 A Remington case and a 
quantity of various fishing flies 

£10-£20 

762 Three boxes containing various 
fishing flies  

£10-£20 

763 A box containing various 
costume jewellery to include 
bangles, necklaces etc.  

£10-£20 

764 A box containing various 
badges, a Royal Worcester dish, 
bangles, dressing table items 
etc. 

£10-£20 

765 A box containing two stamp 
albums and contents and two 
First Day cover albums and 
contents, and a Corgi Fawlty 
Towers 802 die-cast toy 

£20-£40 

766 A leather case and contents of 
various post-cards 

£10-£20 

767 A wooden trinket box and 
contents of various costume 
jewellery to include bead 
necklaces etc. 

£10-£15 

768 A collection of various costume 
jewellery to include brooches, 
clip on earrings etc. 

£10-£15 

769 A reproduction portrait miniature 
(105) 

£15-£20 

770 An Accurist wrist watch, an 
autograph book, a quantity of 
stamps and ephemera  

£10-£20 

771 A reproduction magnifying glass 
(115) 

£10-£15 

772 A reproduction compass (53) £15-£20 

773 A pair of reproduction binoculars 
(52) 

£15-£20 

774 A collection of various marbles, 
bead necklaces, coloured 
stones, silver plated sauce boat 
and two silver plated dishes  

£10-£20 

775 A pair of silver sugar tongs, 
approx. 28gms; a silver spoon 
approx. 15gms and a collection 
of various costume jewellery, 
pens, Oriental fan etc. 

£20-£40 

776 Reg Snook, watercolour study 
'Winter Hare' dated 2011 

£20-£40 

777 Geoffrey Fletcher, pencil signed 
limited edition print of a street 
scene 39/150 

£10-£20 

778 Harry Toothill, study of a 
cathedral 

£20-£30 

779 Martin Hill, framed and glazed 
poster 'Stream, Stone and 
Circle' 

£5-£10 

780 A framed and glazed 
watercolour study of 'Pilt Down' 
indistinctly signed to bottom right 

£10-£20 

781 An oil on board study of a 
seascape, indistinctly signed to 
bottom right 

£10-£20 

782 Three boxes containing various 
sundry items to include meat 
platters, storage jars, ornaments 
etc. 

£10-£20 

783 A box and a bag containing 
various 1970s and 1980s 
records 

£20-£30 

784 A box containing various CDs £10-£20 

785 Three boxes containing various 
books etc. 

£20-£40 

786 Three boxes containing various 
sundry items to include Pyrex 
dishes, glass vases, Ring 
doorbell camera etc. 

£10-£20 

787 A collection of various board 
games; a box containing 
children's toys and a box 
containing various sundry items 

£10-£20 

788 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

789 A Lacor wine fridge £20-£40 

790 A Nespresso coffee machine 
together with an Andrew James 
bread maker 

£20-£40 

791 A mini fridge and an X-Box 
headphone holder 

£10-£20 

792 A Morphy Richards Hi-Fi 
together with a pair of speakers 
and a portable digital radio 

£10-£20 

793 A JVC flat screen television 
lacking remote control 

£10-£20 

794 A JVC flatscreen television with 
remote control 

£10-£20 

795 A pair of Dyson Corrale hair 
straighteners with presentation 
case, charging dock, magnetic 
charging cable and heat 
resistant travel pouch, sold as 
seen 

£30-£50 

796 A Logic flatscreen television with 
remote control 

£10-£20 

797 A Sony flatscreen television 
lacking remote control 

£10-£20 

798 A Kenwood smoothie maker £10-£20 

799 A Nescafe Dolce Gusto coffee 
maker 

£10-£20 

800 A mini oven £10-£20 

801 An electric radiator together with 
an Aspectek heater 

£10-£20 
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802 A crockpot in original box 
together with a Magic Bullet 

£10-£20 

803 A Revitive foot circulation 
machine 

£20-£30 

804 Five electric heaters £10-£20 

805 A Janome sewing machine £10-£20 

806 A reproduction Coca-Cola 
advertising sign (217) 

£20-£30 

807 A reproduction Hovis advertising 
sign (212) 

£10-£20 

808 A reproduction Ford advertising 
sign (222) 

£20-£30 

809 A reproduction Home Made 
Boots advertising sign (211) 

£20-£30 

810 A reproduction Guinness 
advertising sign (218) 

£20-£30 

811 A reproduction Martini sign (213) £10-£20 

812 A reproduction 'Never Give Up' 
sign (210) 

£20-£30 

813 A reproduction Chelsea Football 
Club advertising sign (1) 

£10-£20 

814 A framed and glazed study of a 
miniature rug 

£10-£20 

815 Willes, two still life studies  £10-£20 

816 A mahogany framed wall mirror £10-£20 

817 A large watercolour study of a 
farmyard scene, indistinctly 
signed to bottom left 

£5-£10 

818 Brenda Dawkin, watercolour 
study of a beach scene 

£10-£20 

819 A Fox, study of Liverpool 
Cathedral dated 1955 

£10-£20 

820 A Newgate of London 
reproduction battery operated 
wall clock 

£10-£20 

821 H Gould, three watercolour 
studies of landscape scenes 

£20-£30 

822 A LEC fridge freezer £10-£20 

823 A Beko freezer £10-£20 

824 A LEC fridge freezer £10-£20 

825 An Inventa fridge £10-£20 

826 A Panasonic washing machine £10-£20 

827 A Hotpoint slimline dishwasher £20-£40 

828 A large coloured print depicting 
various birds 

£10-£20 

829 A Bosch fridge freezer £10-£20 

830 A Creda tumble dryer £10-£20 

831 A Daewoo microwave £10-£20 

832 A Hotpoint washing machine £10-£20 

833 A Stranger Things box; a 
collection of various Top Trump 
cards and four POP models 

£10-£20 

834 A pencil signed limited edition 
print 'We're Here To Stay' 

£10-£20 

835 A G-plan two door wardrobe £20-£40 

836 An oak display cabinet fitted with 
adjustable shelves 

£10-£20 

837 A quantity of Maisto die cast 
vehicles 

£10-£20 

838 An oak shelving unit and a 
clothes airer 

£5-£10 

839 A large modern oval wall mirror £10-£20 

840 A reproduction mahogany 
standard lamp; a wicker basket 
and a shelving unit 

£10-£20 

841 A collection of various pictures 
and prints 

£10-£20 

842 A painted storage unit together 
with a wall mirror 

£10-£20 

843 Sybil Harper, watercolour study 
of 'October Morning River 
Gipping' 

£10-£20 

844 A framed and glazed 
watercolour study of a 
landscape scene, indistinctly 
signed to bottom right and info 
verso 

£20-£40 

845 A framed and glazed 
watercolour study of 'Southwold 
From The Harbour At 
Walberswick' initialled to bottom 
right 

£20-£30 

846 Henry Gow, watercolour study of 
a street scene dated 1991 

£10-£20 

847 A Yamaha electric keyboard on 
stand 

£20-£30 

848 Two wall mirrors; a collection of 
prints and two scrolls 

£10-£20 

849 A modern pine dining table 
together with a set of four bar 
back dining chairs 

£10-£20 

850 Five boxes containing various 
books 

£10-£20 

851 A collection of various wooden 
items to include vases, a carved 
wooden bowl, trinket boxes, 
ornaments etc. 

£20-£30 

852 A Victorian mahogany extending 
dining table together with two 
extra leaves and eight chairs 

£40-£60 

853 A collection of various metal 
ware to include copper trays and 
brass candlesticks together with 
a mahogany framed wall mirror, 
wooden tray, gilt framed mirror 
etc. 

£20-£30 

854 Three Bose sound docks lacking 
leads, sold as seen 

£20-£30 

855 A collection of various table 
glass ware together with a 
quantity of various ornaments to 
include a Harringtons 'Baby 
Goods' stuffed toy, Wedgwood 
Jasperware etc. 

£10-£20 

856 Five boxes containing various 
books  

£10-£20 

857 An oil on board study of roses in 
a vase 

£20-£30 

858 Tom Felgate, watercolour study 
depicting 'The Steps At 
Aldeburgh' 

£10-£20 

859 Terry Onanian, three abstract 
studies together with four 
Oriental studies 

£10-£20 
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860 An oak gate leg table together 
with a set of six oak and 
upholstered dining chairs 

£10-£20 

861 A collection of various 
decorative china to include 
Royal Doulton 'Tapestry' 
patterned  tea ware, Royal 
Doulton 'Malvern' plates, Royal 
Worcester 'Evesham' patterned 
dishes etc. 

£10-£20 

862 A Zanussi vacuum cleaner £10-£20 

863 Two oak cased 
barometer/thermometers  

£10-£20 

864 A modern pine single pedestal 
desk fitted four drawers 

£10-£20 

865 A collection of various Studio 
Pottery to include vases, wall 
clock, bowls etc. some bearing 
impression marks to base 

£20-£40 

866 A box containing various linen £5-£10 

867 An oak sideboard fitted two 
drawers together with a nest of 
three tables 

£10-£20 

868 A mahogany storage box AF £10-£20 

869 A Victorian mahogany desk 
fitted seven drawers and a 
mahogany desk fitted seven 
drawers AF 

£10-£20 

870 A set of W. & T. Avery scales 
together with various weights 

£10-£20 

871 A collection of various china to 
include hostess table ware 

£10-£20 

872 Three boxes containing various 
toys to include chess sets, poker 
chips etc. 

£10-£20 

873 A mahogany and inlaid demi 
lune sideboard fitted single 
drawer 

£10-£20 

874 Two porcelain models of horses; 
a wrought iron three tier stand; a 
pottery dish; a stoneware jug AF 
etc. 

£10-£20 

875 A bedside table fitted single 
drawer 

£10-£20 

876 Two standard lamps and 
shades; a music stand and a 
metal hat & coat stand 

£10-£20 

877 A hardwood coffee table; a 
converted commode; a nest of 
three tables AF; a mahogany 
triptych dressing table mirror; a 
drop leaf table; piano stool etc. 

£10-£20 

878 A Romilly cased flute £10-£20 

879 A twin pedestal desk fitted nine 
drawers having green 
leatherette insert 

£50-£70 

880 A walking stick having Jaguar 
car mascot handle 

£10-£20 

881 A collection of various artists 
easels 

£10-£20 

882 A box containing various records £10-£20 
 
  

883 A collection of various 
watercolours, prints and a box 
containing a wooden bowl, beer 
stein etc. 

£10-£20 

884 An oak gate leg table fitted 
single end drawer AF 

£10-£20 

885 An artists box and contents 
together with acrylic paints, 
walking sticks etc. 

£20-£30 

886 Three boxes containing 
motorcycle magazines, 
newspapers and various comics 

£10-£20 

887 A modern framed coloured print 
of sailing ships and lighthouses 

£10-£20 

888 A modern grey upholstered wing 
back armchair 

£10-£20 

889 A mahogany and upholstered 
footstool 

£10-£20 

890 David Morgan, watercolour 
study of 'Bramfield Church' 

£20-£30 

891 An Oriental style storage trunk £10-£20 

892 A pine coffee table fitted single 
drawer 

£10-£20 

893 Two framed black and white 
prints of Buddhas and a '1970 
Coinage of Great Britain'  

£10-£20 

894 A set of scales together with 
various weights and a model of 
a bulldog 

£10-£20 

895 Three boxes containing various 
CDs 

£10-£20 

896 A gilt painted wooden and cane 
back single bed frame AF 

£20-£40 

897 An oak storage unit together 
with an Old Charm style cabinet 
and two sewing boxes 

£20-£40 

898 A wrought iron single bed frame 
lacking base together with a 
Natural Touch mattress 

£10-£20 

899 A collection of various wall 
mirrors and a triptych dressing 
table mirror 

£10-£20 

900 A Tommy Cooper's Just Like 
That golf game, unknown if 
complete 

£10-£20 

901 A box and a bag containing 
various china and glass 

£10-£20 

902 Three boxes containing various 
ink cartridges, blank CDs, 
games etc. 

£10-£20 

903 An oak dropleaf table raised on 
tapering supports AF 

£10-£20 

904 Two boxes containing various 
books and games 

£10-£20 

905 A collection of various table 
glassware including bowls, 
decanters & stoppers etc 

£10-£20 

906 A quantity of papier mâché 
donation boxes 

£40-£60 

907 A quantity of tin, paper and other 
donation boxes including 
Colonial Missionary Societies 

£40-£60 

908 A collection of wooden donation 
boxes including South America 
Missionary Society, Childrens 
Society etc  

£40-£60 
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909 A collection of wooden donation 
boxes  

£40-£60 

910 A collection of wooden donation 
boxes 

£40-£60 

911 A collection of wooden donation 
boxes including Methodist 
Missionary Society etc  

£40-£60 

912 A modern glass dining table £5-£10 

913 Four boxes containing various 
sundry items including a wall 
clock, records, kitchenalia etc  

£10-£20 

914 A modern extending dining table 
and a set of six chairs 

£10-£20 

915 A box containing pewter tray 
and various pictures  

£10-£20 

916 Two oak gateleg dining tables 
raised on barley twist supports 
AF, another gate leg table and a 
Williams & Co. occasional table 
AF 

£10-£20 

917 A pencil signed limited edition 
print 'harbour' and two 
watercolour studies of beach 
scenes  

£10-£20 

918 An oak framed black & white 
map of Norfolk 

£15-£25 

919 Robin Davidson, pencil signed 
print 'Gold Hill'; an advertising 
tin; M Lewis, watercolour still life 
study etc. 

£10-£20 

920 An Olympus Pen S camera and 
two pairs of binoculars in cases 

£10-£20 

921 Two boxes of various books £10-£20 

922 An oak gate leg table £10-£20 

923 A collection of various wooden 
items including storages boxes, 
book rack, bowls etc 

£10-£20 

924 A box containing various 
ephemera including postcards 

£10-£2 

925 Four boxes of various books £10-£20 

926 A collection of various 
decorative items including a 
Wade piggy bank, pottery twin 
handled vase, picture frames etc  

£10-£20 

927 A quantity of various metalware 
including wall plaques in the 
form of birds, brass trinket box, 
shooting stick, set of scales etc  

£10-£20 

928 A collection of various 
decorative items including 
enamel pots, Lurpak butter dish, 
beads etc  

£10-£20 

929 Two boxes of various records £10-£20 

930 Two boxes containing various 
sundry items including books 
and a cushion etc 

£2-£5 

931 Two boxes containing various 
mugs, glassware, figurines and 
a quantity of pictures 

£10-£20 

932 A large coloured glass vase, a 
coal skuttle, oil lamp, a Philips 
radio 

£10-£20 

933 A reproduction Flying Scotsman 
advertising sign (183) 

£15-£25 

934 A reproduction Station Master 
advertising sign (184) 

£10-£20 

935 A reproduction John Deere 
advertising sign (99) 

£10-£20 

936 A reproduction Underground 
advertising sign (180) 

£10-£20 

937 A reproduction novelty 
advertising sign 'Insane Asylum' 
(136) 

£10-£20 

938 A reproduction England Rugby 
advertising sign (149) 

£10-£20 

939 A quantity of Ironstone 'Indian 
Tree' patterned dinnerware and 
a collection of Hornsea 
dinnerware etc. 

£10-£20 

940 A quantity of various sundry 
items including glassware, 
pictures, paperweights, 
ornaments etc 

£10-£20 

941 A collection of pottery dishes, 
mantle clocks, show lasts, 
brassware etc  

£10-£20 

942 Two boxes containing various 
die cast vehicles, farmyard 
animals etc  

£20-£40 

943 A large collection of various 
decorative china including Myott 
'Royalty' plates, Coalport ginger 
jar and cover, blue & white 
bowls etc 

£10-£20 

944 A box containing various cutlery  £5-£10 

945 A hanging oil lamp and one 
other 

£10-£20 

946 Two boxes of various books £10-£20 

947 Two wall mirrors and a triptych 
dressing table mirror 

£5-£10 

948 A collection of various books £10-£20 

949 An oak draw leaf dining table £5-£10 

950 A collection of various table 
glassware including decanter & 
stoppers, Edinburgh crystal etc  

£20-£40 

951 Four various wall mirrors 
including a pine framed example 

£10-£20 

952 An extending dining table and 
three extra leaves 

£20-£40 

953 A collection of various 
ornaments and figurines 

£10-£20 

954 Two wooden bowls, a 
mahogany box and a pencil 
signed etching of a street scene 

£10-£20 

955 Two boxes containing various 
craft making items and 
kitchenalia  

£10-£20 

956 Four boxes containing various 
fabric, pictures, sewing items, 
books etc  

£10-£20 

957 A collection of various ephemera 
to including postcards, stamp 
catalogues, slides, a Roberts 
radio, vintage hair dryer sold as 
collectors item etc. 

£10-£20 

958 A large quantity of various tea 
and dinner ware including 
Ridgeway 'White Mist,' Pyrex 
dishes etc 

£10-£20 
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959 A collection of various Studio 
pottery to include a Hillstonia 
bowl, various shells, 
paperweights, jardinière on 
stand etc 

£10-£20 

960 A collection of various linen and 
fabric 

£10-£20 

961 A modern glass topped dining 
table and set of four chairs 

£2-£5 

962 A collection of various 
silverplated and other cutlery, a 
Town & Country leathers 
toolbelt, a Bretby pottery vase, 
an enamel chamber pot, 
stoneware jar etc 

£10-£20 

963 A collection of various masks 
and a collection of rolled posters 
to include The Rainhill 
Locomotives 1829 

£10-£20 

964 Two boxes containing various 
CDs, books, table lamp etc 

£10-£20 

965 A collection of various scale 
parts etc 

£10-£20 

966 A gilt framed wall mirror, a brass 
book rest, a pair of bellows, 
hipflask etc  

£10-£20 

967 A quantity of Grindley 'Satin 
White' patterned dinner ware 

£10-£20 

968 A collection of various 
ornaments and a quantity of 
various novelty teapots including 
Sadler 

£10-£20 

969 A wooden display case and a 
quantity of empty jewellery 
boxes  

£20-£30 

970 Two boxes containing knitting 
related items 

£10-£20 

971 Two boxes of various books £10-£20 

972 A box containing various books 
including The Diary of a Wimpy 
Kid 

£10-£20 

973 Four boxes containing various 
sundry items including collectors 
plates, postcards and pictures 
etc  

£10-£20 

974 A boxes containing various 
handbags 

£10-£20 

975 A collection of various carved 
wooden ornaments including 
Ethnic figures, a pair of 
bookends etc. 

£20-£40 

976 Three Flambe shaped oil 
lampshades 

£20-£40 

977 Five cut glass light shades £20-£40 

978 A pair of Hinks brass oil lamps 
with cranberry tinted glass 
shades lacking one chimney 

£20-£40 

979 A brass Corinthian column oil 
lamp having clear glass 
reservoir 

£20-£40 

980 Five various oil lampshades £20-£40 

981 A Sage X P 6101-4 graphite 10ft 
4" four piece fly fishing rod with 
hardcase 

£40-£60 

982 A reproduction ornament of a 
Jaguar car mascot (47) 

£25-£35 

983 A reproduction cast iron 
ornament in the form of a 
retriever (90) 

£10-£20 

984 A reproduction telescope (51) £15-£25 

985 An atomic style coat rack £20-£40 

986 A Diablo (12) £10-£20 

987 An Art Deco style circular 
wooden cased two hole mantle 
clock 

£20-£40 

988 A Smith & Sons of Bury St 
Edmunds two hole cased mantle 
clock AF 

£20-£40 

989 A blue glazed porcelain two hole 
mantle clock having classical 
decoration and a smaller 
example  

£20-£40 

990 A retro wooden sculpture with 
signature to base, possibly Brian 
Willsher 

£25-£35 

991 A mechanical Orguinette 
company New York Orguinette 
and one roll 

£40-£60 

992 A Gately automatic table organ 
and three rolls 

£40-£60 

993 A brass oil lamp having blue 
glass reservoir  

£60-£80 

994 A Mamod steam wagon  £40-£60 

995 A Mamod model car £40-£60 

996 A brass oil lamp having blue 
glass reservoir 

£60-£80 

997 Two boxes containing various 
model railway accessories 
including Tri-ang 

£20-£40 

998 A Hornby series clockwork tin 
plate model train Great Western 
4560 and Hornby carriages 
including Motorshell, Robert 
Hudson Ltd etc  

£60-£80 

999 A collection of various gilt 
framed prints 

£10-£20 

1000 An ornate cast iron based pub 
table named to A. Reynolds & 
Co. of Leeds 

£40-£60 

1001 Two reproduction GWR coat 
hooks (101) 

£15-£25 

1002 A pine storage box, vintage 
trunk (locked), a mahogany side 
table, copper bed warming pan, 
a modern framed wall mirror and 
two coloured prints 

£5-£10 

1003 A pine open fronted bookcase, a 
TV cabinet, two occasional 
tables, wicker stool, piano stool 
and dressing table stool and a 
shooting stick 

£10-£20 

1004 An oak bar AF £2-£5 

1005 A blue painted side table and a 
pine bedside chest fitted three 
drawers and a painted storage 
unit  

£10-£20 

1006 A collection of art related books £10-£20 
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1007 Two boxes containing various 
books and CDs  

£10-£20 

1008 A hardwood music cabinet  £10-£20 

1009 A pair of decorative light fittings £10-£20 

1010 A modern dressing table fitted 
six drawers 

£2-£5 

1011 Patrick O'Regan, nude study £25-£35 

1012 A teak style dressing chest fitted 
five drawers  

£5-£10 

1013 A collection of various Meccano  £10-£20 

1014 A box containing various 
stoneware jars, Claret jug etc 

£10-£20 

1015 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports, a nest of 
three tables, an ornate wall 
mirror AF and a ladder back 
dining chair 

£10-£20 

1016 A rustic carved chair £10-£20 

1017 A reproduction mahogany coffee 
table, a pie crust table raised on 
tripod base, a carved stool, 
bedside cabinet and an 
upholstered chair 

£10-£20 

1018 An oak framed and embroidered 
fire screen, an upholstered 
piano stool, bedroom chair, a 
fabric topped occasional table, 
reproduction mahogany plant 
stand and an artist easel 

£10-£20 

1019 An Edwardian mahogany 
bedside cabinet, two wicker 
storage baskets and a side table 

£10-£20 

1020 Three modern occasional tables, 
a pair of CD storage units, a 
nest of three painted occasional 
tables, a wicker storage unit and 
side table  

£10-£20 

1021 A reproduction mahogany coffee 
table, a two tier whatnot 

£10-£20 

1022 A nest of three G Plan style 
coffee tables, a  loom chair, two 
footstools, a coffee table and a 
side table  

£10-£20 

1023 A Thomas Ville serpentine 
fronted sideboard fitted two 
drawers flanked by cupboards 

£10-£20 

1024 Two boxes containing various 
dolls 

£5-£10 

1025 A pair of rustic stools  £10-£20 

1026 Kellys directory of 
Cambridgeshire, Norfolk & 
Suffolk 1900 

£30-£40 

1027 A set of L. Oertling Ltd. of 
London chemist scales 

£60-£80 

1028 A modern wood effect storage 
cupboard and one other  

£10-£20 

1029 A modern wood effect bedside 
chest fitted three drawers and a 
storage cupboard  

£10-£20 

1030 A modern wood effect twin 
pedestal desk fitted four drawers 

£10-£20 

1031 Two storage tins, a cash tin and 
a Kodak camera 

£10-£20 

1032 A quantity Studio pottery 
including a Peter Turner bowl 

£5-£10 

1033 K Vernou, pencil signed etching 
'The Guild Hall Guildford' 

£10-£20 

1034 Percy James Westwood, 1878 - 
1958, pencil signed etching or 
'Rouen' 

£20-£40 

1035 A gilt framed watercolour 
landscape study 

£10-£20 

1036 A gilt framed watercolour study 
of the 'River Exe' 

£10-£20 

1037 A dark Ercol style sideboard 
fitted four drawers, flanked by 
cupboards 

£10-£20 

1038 A quantity of Hornby Dublo 
trailer beds 

£10-£20 

1039 A vintage gramophone  £10-£20 

1040 A black slate mantle clock and a 
pair of garnitures AF, two model 
boats, ashtray etc  

£10-£20 

1041 A modern pine desk fitted three 
drawers 

£10-£20 

1042 A modern pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£10-£20 

1043 A modern pine two door 
wardrobe fitted two drawers 

£20-£30 

1044 An oak cased two hole wall 
clock  

£20-£30 

1045 A collection of various records 
and a modern framed wall mirror  

£10-£20 

1046 A chesterfield style settee  £2-£5 

1047 A collection of various pictures 
and prints including a indistinctly 
signed study of Millhouse 1983, 
a coloured print 'The Valley 
Farm' etc  

£10-£20 

1048 A black leatherette upholstered 
electric rise and recline armchair  

£10-£20 

1049 An electric rise and recline 
armchair 

£10-£20 

1050 A collection of various prints £5-£10 

1051 Two oak and string seated 
ladder back dining chairs, a gilt 
framed wall mirror, a framed 
coloured print and a dressing 
table stool 

£10-£20 

1052 A pine demi loom side table, two 
pine spindle back dining chairs 
and two elbow chairs 

£10-£20 

1053 A table football game  £10-£20 

1054 A dressing chest fitted five 
drawers, an oak cabinet, a 
sewing machine in fitted case 
and a reproduction corner 
display cabinet  

£5-£10 

1055 A mahogany desk fitted single 
drawer AF 

£2-£5 

1056 An approx. 11'8" x 7'10" floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1057 An approx. 12'10" x 9' floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1058 An approx. 11' x 8' floral 
patterned rug AF 

£20-£30 

1059 An approx. 10' x 6'7" red & blue 
patterned rug AF 

£20-£40 
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1060 An approx. 9'9" x 6'8" red & blue 
patterned rug 

£20-£40 

1061 An approx. 10'3" x 6'7" red & 
blue patterned rug 

£20-£40 

1062 An approx. 10' x 5'2" red & blue 
patterned rug AF 

£20-£40 

1063 An approx. 6'6" x 4'7" blue 
patterned rug  

£10-£20 

1064 An approx. 6'3" x 4'4" red 
patterned rug AF 

£10-£20 

1065 An approx. 6'8" x 4'3" red 
patterned rug AF 

£20-£40 

1066 An approx. 6'7" x 4'2" patterned 
rug AF 

£10-£20 

1067 An approx. 5'6" x 4' floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1068 An approx. 8' x 4'5" patterned 
rug AF 

£10-£20 

1069 An approx. 6' x 4'1" French 
needlework rug AF 

£20-£30 

1070 An approx. 11' x 2'8" floral 
patterned runner AF 

£10-£20 

1071 An approx. 5'11" x 3'1" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1072 An approx. 6'4" x 5'11" floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1073 An approx. 5'7" x 2'8" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1074 A pair of approx. 5'5" x 3' floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1075 An approx. 6' x 2'10" red 
patterned runner AF 

£10-£20 

1076 An approx. 4'10" x 2'9" 
patterned rug 

£10-£20 

1077 A pair of 3'10" x 2'3" red 
patterned rugs AF 

£10-£20 

1078 An approx. 5'4" x 2'5" modern 
patterned rug 

£10-£20 

1079 An approx. 150 x 101cm Chobi 
Kilim rug 

£70-£80 

1080 An approx. 145 x 99cm 
Maimana Kilim rug 

£60-£80 

1081 An approx.. 136 x 82cm Baluchi 
rug 

£60-£80 

1082 An approx. 125 x 84cm Chobi 
Kilim rug 

£50-£60 

1083 An approx. 199 x 70m Maimana 
Kilim runner 

£60-£70 

1084 An approx. 193 x 62cm Chobi 
Kilim runner 

£70-£80 

1085 An approx. 229 x 57cm 
Meshwani runner  

£80-£100 

1086 An approx. 155 x 58cm Chobi 
Kilim runner 

£50-£60 

1087 An approx. 93 x 63cm Chobi 
Kilim rug  

£30-£40 

1088 An approx. 144 x 53cm Chobi 
Kilim runner  

£40-£60 

1089 A gilt framed wall mirror  £2-£5 

1090 A Stag style two door wardrobe £10-£20 

1091 A large collection of various 
books 

£20-£30 

1092 A collection of various rugs £10-£20 

1093 A purple upholstered three piece 
suite  

£2-£5 

1094 A pine shelving unit £10-£20 

1095 A piano case AF sold as seen  £5-£10 

1096 Two office chairs £2-£5 

1097 A modern dressing table fitted 
three drawers and a bedside 
chest fitted three drawers  

£2-£5 

1098 A pair of wooden framed and 
upholstered armchairs and one 
other  

£5-£10 

1099 A floral upholstered wingback 
arm chair and a typist chair 

£2-£5 

1100 A reproduction display case £2-£5 

1101 A marble topped wash stand AF £20-£30 

1102 A leatherette upholstered chair £10-£20 

1103 Three Loom armchairs and a 
cane seated and backed dining 
chair 

£10-£20 

1104 Three painted barback dining 
chairs  

£10-£20 

1105 Three various dining chairs, a 
side table fitted single drawer 
and three luggage stands 

£2-£5 

1106 A set of four ladder back and 
string seated dining chairs, two 
others, a fire screen, stool and a 
side table  

£10-£20 

1107 Two wine racks, a spoon back 
upholstered chair, two standard 
lamps, gout stool and smokers 
stand 

£10-£20 

1108 An upholstered tub chair, oak 
framed oblong wall mirror, 
storage rack, tea trolley etc  

£10-£20 

1109 A loom chair and a Lloyd loom 
storage unit 

£10-£20 

1110 An ornament in the form of a 
dog 

£10-£20 

1111 Four boxes containing various 
kitchenalia, Pyrex dishes etc  

£10-£20 

 

Saleroom No. 4 

1201 A folding garden spire £20-£30 

1202 A folding garden spire £20-£30 

1203 A Kettler folding table tennis 
table with net, paddles and balls 

£80-£120 

1204 Three adjustable metal shelves £20-£30 

1205 A gun cabinet. Key with 
auctioneer 

£10-£20 

1206 A pair of hardwood steamer 
chairs with brass fixings and 
cushions 

£60-£80 

1207 A brass & metal bedframe £10-£20 

1208 A wooden folding easel £5-£10 

1209 A Wolf Garten longreach 
telescopic lopper 

£20-£30 
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1210 A TaylorMade golf bag and 
contents of left handed clubs 
including 3x TaylorMade woods, 
TaylorMade irons (3, 4, 5, 6, 7, 
8,9 P & S), wedge and putter 
with a folding golf trolley 

£25-£35 

1211 A quantity of wrought metal 
fireplace brackets, supports etc  

£10-£20 

1212 Two packs of PVC ceiling / wall 
panelling measuring approx. 41" 
x 95" 

£20-£40 

1213 A TaylorMade golf bag and 
contents of left handed clubs, 
including 3x woods, TaylorMade 
R blade Z irons (5,6,7,8,9,P & S) 
wedge and putter 

£25-£35 

1214 A plastic dustbin and contents of 
various gardening tools 
including shears, snow shovel, 
metal rake, carpet beater and an 
ironing board 

£10-£20 

1215 Two sets of aluminium folding 
steps 

£10-£20 

1216 A vintage golf bag and contents 
of clubs including 5x woods, 
various irons etc  

£5-£10 

1217 A guillotine and a miniature 
croquet set in carry bag 

£5-£10 

1218 A nail polish practice workbench £5-£10 

1219 A Leeda Alborella telescopic 
fishing whip with carry bag and a 
telescopic Frantic composite 
telehandler 300 net handle  

£10-£20 

1220 A Greys uptide two piece 10ft 
uptide rod with carry bag 

£10-£20 

1221 An Abu Garcia Conolon two 
piece uptide fishing rod with 
carry bag 

£10-£20 

1222 A quantity of various fishing rods 
some with bags 

£10-£20 

1223 A Sundridge ledger two piece 9ft 
match rod with carry bag 

£10-£20 

1224 A Milbro Ghillie 80 two piece 9ft 
6inch fishing rod with carry bag 

£10-£20 

1225 Two Greys G series CT fishing 
rods (1 lacking handle) both with 
carry bags 

£10-£20 

1226 An Angling Pursuits beach 
caster two piece fishing rod with 
fitted reel and box of 
accessories (CM-15) 

£30-£40 

1227 A Bison travel fly rod with carry 
bag 

£10-£20 

1228 A Powerkaddy golf bag and 
contents of left handed clubs 
including TaylorMade wedges, 
Forgan irons, golf ball retriever, 
a Wilson putter etc 

£25-£35 

1229 A Surveyors measuring staff £10-£20 

1230 A folding garden lounger, pogo 
stick, folding stool and an 
occasional table  

£10-£20 

1231 A metal bedframe with floral 
patterned head and foot boards 

£10-£20 

1232 A metal 20L jerry can £5-£10 

1233 A 12v headlamp and a foot 
pump 

£5-£10 

1234 An AutoXS jump starter with air 
compressor (lacking charger) 

£5-£10 

1235 A box containing various tools 
including jump cables, an 
Antech air ratchet, a Sealey 1/2" 
air impact wrench and 
adjustable ratchet, hose line and 
a cased Silverline 1/2" torque 
wrench 

£10-£20 

1236 An Eluto car cover with original 
box (Size XL - 199" X 75" X 59") 

£5-£10 

1237 A small rubber Bouy, a paddle 
and two galvanised anchors 

£10-£20 

1238 A JCB G850 petrol generator £20-£40 

1239 A vintage 2 gallon metal fuel can 
named to Esso with a Shell 
brass cap 

£10-£20 

1240 A Hama camera tripod £5-£10 

1241 3x wooden stools £5-£10 

1242 A brown glass bottle with fitted 
battery operated LED lights 

£5-£10 

1243 A work light and a Radial folding 
clothes airer 

£5-£10 

1244 2x Eltex galvanised greenhouse 
heaters and one other and a 
quantity of brass sprayers 

£10-£20 

1245 An Agri Castrol tractor oil can 
and a green painted metal drum 
with twin handles 

£10-£20 

1246 A collection of glass and china 
vases etc  

£5-£10 

1247 A box containing various printer 
ink including PI-1100M, 
LC1100M etc 

£5-£10 

1248 A quantity of canvas sandbags 
for gazebos 

£5-£10 

1249 A box containing a quantity of 3 
tier display stands with plastic 
floral patterned plates 

£5-£10 

1250 A bag containing a quantity of 
drain rods 

£2-£5 

1251 A golf bag containing various 
clubs 

£2-£5 

1252 A metal & brass bedframe 
comprising headboard, 
footboard and side rails 

£10-£20 

1253 Two boxes containing various 
items including folding clothes 
airer, two pairs of woolly socks, 
binoculars in case, various golf 
balls, first aid kit, various fittings, 
screws, quantity of Protex 
Impregnation spray, Supagard 
car cleaners etc 

£5-£10 

1254 An adjustable metal easel 
(disassembled) 

£10-£20 

1255 A pop up gazebo in carry bag £20-£40 

1256 A Mariner 2.5 petrol outboard 
motor  

£20-£30 

1257 A quantity of various gardening 
tools including garden shears, 
spade, hand axe, scythe, saw 
etc 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

1258 A K & M adjustable metal music 
stand 

£5-£10 

1259 A lightweight folding set of steps £5-£10 

1260 A set of pigeon holes comprising 
3x12 slots 

£10-£20 

1261 A large wooden carpenters tool 
chest with four internal storage 
compartments and a large 
quantity of tools including 
handsaws, measuring guides, 
wooden handled hammers, 
various wooden moulding 
planes, chisels etc 

£60-£80 

1262 A metal filing chest comprising 
15 x narrow drawers 

£10-£20 

1263 A C N C router table with router, 
computer etc. Online video 
available. (This lot is subject to 
VAT on the hammer price) 

£500-£600 

1264 Nine bags of Harvey water 
softeners salt blocks 

£10-£20 

1265 Four various travel cases and an 
enamelled bread bin 

£5-£10 

1266 An adjustable LED desk lamp, 
an Omron automatic upper arm 
blood pressure monitor with 
original box and a Croydex 
300mm stainless steel straight 
grab bar with original box 

£5-£10 

1267 A three legged log stool £5-£10 

1268 A Shakespeare Contender two 
piece spinning rod with carry 
bag; a Viking two piece spinning 
rod with carry bag; a Contender 
RD30 fishing reel and spool of 
Drennan 18lb sea line 

£10-£20 

1269 A canvas bag containing fly 
fishing gear to include reels, 
hooks etc. 

£10-£20 

1270 Two wooden folding stools £10-£20 

1271 A Cordite carrier with leather 
swing carrying handle and a 
stainless steel coal hod 

£10-£20 

1272 Two boxes containing various 
items to include door furniture, 
locks, handles, an unused 
outdoor security light, a mitre 
saw, smoothing plane, tile cutter 
and a box of smart weighted 
hula hoops 

£10-£20 

1273 A box containing various tennis 
balls 

£5-£10 

1274 A box containing various ear 
defenders 

£20-£30 

1275 A Plano plastic tool chest and 
contents of various fishing 
equipment, containers, lures etc. 

£10-£20 

1276 An Abu Garcia Delta fishing reel £10-£20 

1277 A Garcia Mitchell 624 reel 
together with a Shakespeare 
Sigma reel 

£10-£20 

1278 Three fly fishing reels  £10-£20 

1279 Three vintage fly fishing reels  £10-£20 

1280 Two fly fishing reels, one a 
Shakespeare Super Condex 

£10-£20 

1281 Four fly fishing reels  £10-£20 

1282 Two cartridge bags together with 
a canvas game bag 

£10-£20 

1283 A Beretta cartridge bag together 
with a long barrelled pistol gun 
slip 

£10-£20 

1284 Two leather cartridge bags £10-£20 

1285 A box containing various garden 
tools to include shears, trowel 
etc. 

£5-£10 

1286 A box containing various 
stationery to include lever arch 
folders, paper racks etc. 

£5-£10 

1287 A quantity of wicker ware 
baskets, plant pots etc. 

£5-£10 

1288 Three various vintage fly rods, 
one named to Millbro Light 

£10-£20 

1289 Two vintage coarse fishing rods, 
one named to Milbro 

£10-£20 

1290 Two vintage fly rods, one named 
to Milbro 

£10-£20 

1291 Three Leeda Rim Fly, fly fishing 
reels 

£10-£20 

1292 A large collection of fly reels to 
include Leeda Rim Fly, Daiwa 
275 and Orlando III  

£10-£20 

1293 Four boxes containing artificial 
fruit, various silver plated and 
other metal ware, a clock, golf 
numbers etc. 

£10-£20 

1294 An Abu Garcia C177 reel £10-£20 

1295 An Abu Garcia Ambassadeur 
7000 fishing reel, right hand 
wind 

£20-£30 

1296 Two Abu Garcia Adjustor reel 
seats 

£5-£10 

1297 Three spools of Diawa Sensor 
Mono line 20lb strength 

£5-£10 

1298 A Berkley Fillet knife. This item 
can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. 

£5-£10 

1299 A pack containing Preston rig 
winders, 26cms  

£5-£10 

1300 A bag containing a quantity of 
Greys ready made rigs 

£5-£10 

1301 A bag containing various spools 
of fishing line 

£5-£10 

1302 A bag containing a large 
quantity of Mustad salt water 
fishing hooks 

£10-£20 

1303 A bag containing a quantity of 
sea fishing leads 

£5-£10 

1304 Two Gelert fishing hats, size XL £5-£10 

1305 A bag containing a quantity of 
Tronix rig bits 

£5-£10 

1306 Three pairs of Optix fishing 
sunglasses 

£5-£10 

1307 A bag containing a quantity of 
Mustad rig bits 

£5-£10 
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1308 A Red Wolf 7' telescopic 
spinning rod together with a Red 
Wolf 10' telescopic rod  

£10-£20 

1309 A box containing a quantity of 
various tools to include Stanley 
hammers, files, drill bits etc. 

£10-£20 

1310 A box containing a quantity of 
Christmas decorations  

£2-£5 

1311 Two bags containing four 
bowling balls  

£5-£10 

1312 A Neilsen digital breathalyser 
with mouthpieces (CM-100) 

£10-£20 

1313 A reproduction enamelled Land 
Rover advertising sign (220) 

£20-£30 

1314 A stainless steel milk churn (38) £20-£30 

1315 A metal boot scraper on 
sandstone base (69) 

£20-£30 

1316 A cast iron shield £20-£40 

1317 A mirror with wooden stick frame £10-£20 

1318 A brick saw £5-£10 

1319 A section of a sword and 
scabbard AF (missing handle) 

£2-£5 

1320 A Neilsen digital breathalyser 
with mouthpieces (CM-101) 

£10-£20 

1321 A round water pot (124) £10-£20 

1322 A Performance Power Tools 
sliding mitre saw 

£20-£30 

1323 A Natural World hurricane lamp £10-£20 

1324 A quantity of various tarpaulins £20-£30 

1325 Three boxes containing various 
hardback and paperback books, 
DVDs, cassettes, CDs etc. 

£10-£20 

1326 A box of automotive parts 
including belts, hoses, cables 
and a framed print of a 1926 
Bugatti Type 30 

£20-£30 

1327 A fish tank with accessories £20-£30 

1328 A Puma AT-7018 air orbital 
sander and a Puma AT-7019 
straight line air sander 

£10-£20 

1329 A Draper 18v cordless combi 
hammer drill with two batteries 
and charger, a quantity of drill 
bits, screwdriver bits, with 
instruction guide in fitted plastic 
case; a JMB cordless electric 
screwdriver with instruction 
guide in fitted plastic case; a pair 
of garden shears and a twin 
cylinder foot pump. 

£20-£30 

1330 A DeWalt D28111 230v angle 
grinder with original box and 
tools, unused 

£20-£30 

1331 A Draper cordless electric 
screwdriver with charger and 
screwdriver bits in fitted plastic 
case 

£10-£20 

1332 A Bosch GSB14,4-2 cordless 
electric drill with one battery, 
charger, in plastic case 

£5-£10 

1333 A snowboard case £2-£5 

1334 Two bags containing a quantity 
of insulation 

£5-£10 

1335 An American Works Products 
lunch bag; a roll of canvas 
material; a box containing a 
quantity strong and rot proof 
nylon cord (600lb, 450lb, 300lb 
and 150lb) and a quantity of 
brass curtain pole ends etc. 
contained in a wooden and lined 
twin handled crate marked 
Whitbread 

£10-£20 

1336 A hanging brass and crystal 
style light fitting 

£5-£10 

1337 A small metal chest comprising 
five narrow drawers 

£10-£20 

1338 Three 1m rules, two rulers and a 
paper trimmer 

£5-£10 

1339 A quantity of copper ware to 
include coal scuttle, three 
copper cylinders etc. 

£10-£20 

1340 A quantity of various ornate 
brass light fittings and a brass 
adjustable desk lamp 

£10-£20 

1341 Four boxes containing various 
household items to include a 
butter cover, cafetière, railway 
toys, vintage tins etc.  

£5-£10 

1342 A painted blanket box; a white 
painted three tier side table; a 
white painted bedside cabinet; 
two white painted chairs and two 
other dining chairs 

£5-£10 

1343 A 'The Handy Pedestrian' 
fertiliser/seed spreader 

£50-£70 

1344 An Eco Air de-humidifier  £10-£20 

1345 A Qualcast electric rotary lawn 
mower 

£10-£20 

1346 A Spear & Jackson cordless 
electric rotary lawnmower with 
battery and charger 

£20-£30 

1347 A G-Tech cordless electric 
lawnmower with two 2000mAh 
batteries and charger 

£40-£60 

1348 A Harry petrol self propelled 
rotary lawnmower with 
Tecumseh Spectra 50 engine 

£30-£50 

1349 A Champion CR534WS petrol 
self propelled rotary lawnmower 
with Briggs & Stratton 500 series 
158cc engine 

£50-£80 

1350 An Einhell self propelled petrol 
rotary lawnmower with Briggs & 
Stratton 125cc engine 

£40-£60 

1351 A Black & Decker electric 
strimmer and a Gardena 
THS400 electric hedge trimmer 

£10-£20 

1352 A Homelite petrol strimmer £5-£10 

1353 A Titan TTL758CHN electric 
chainsaw 

£20-£30 

1354 A Titan TTL758CHN electric 
chainsaw 

£20-£30 

1355 A wooden twin handled chest 
and contents of various sawn 
timber lengths, offcuts etc. 

£10-£20 
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1356 A Karcher K2.20 electric 
pressure washer with lance, 
floor scrubber, brush etc. 

£20-£30 

1357 A Wolf Garten garden hoe; Wolf 
Garten loppers; Wolf Garten 
rake; a Wolf Garten pole and a 
large quantity of Wolf Garten 
tool heads to include metal rake, 
brush, saw, broom head, garden 
hoe etc. 

£40-£60 

1358 Two metal sash clamps and a 
Stanley folding square 

£10-£20 

1359 A Parker Brand 5litre pressure 
sprayer with original box 

£5-£10 

1360 Two boxes containing various 
items to include a bag, three 
baskets, air purifier, strimmer 
safety helmet, paper shredder 
unit, builders trowel, tile cutter 
etc. 

£10-£20 

1361 A Performance Power Tools 
electric chainsaw 

£5-£10 

1362 A length of mild steel chain 
(6mm x 24mm x 13mm) 

£10-£20 

1363 An Echo CS-4500 petrol 
chainsaw 

£10-£20 

1364 A Carl Lewis exercise bicycle £5-£10 

1365 A Honda WR20X petrol powered 
water pump 

£10-£20 

1366 A pair of car ramps £10-£20 

1367 A metal cantilever tool box; a 
plastic toolbox with interior tray 
and a Stanley tool bag including 
contents of three shears etc. 

£10-£20 

1368 A B&Q 10' pool with cover £10-£20 

1369 A Garden QGBV2600 leaf 
blower/shredder/vac with 
original box, unused 

£10-£20 

1370 A garden gazebo and an animal 
sun shelter 

£10-£20 

1371 A box containing various tools to 
include Wolf Tools attachments, 
hand tools etc. 

£10-£20 

1372 Three galvanised planters 
connected as one (131) 

£10-£20 

1373 A Vango Verona 6XL tent £20-£30 

1374 A hardwood three seater slatted 
garden bench 

£150-£250 

1375 Two plastic gun cases £10-£20 

1376 A set of three graduated 
galvanised oval planters (4) 

£50-£70 

1377 A box containing a quantity of 
lined brake shoes, electrical 
switches, Spongs bean slicer 
etc. 

£2-£5 

1378 A plastic Benelli gun case £10-£20 

1379 A rustic wooden coffee table £10-£20 

1380 A Uniscan mobility stroller with 
seat and back rest 

£10-£20 

1381 A mobility stroller with seat and 
back rest 

£5-£10 

1382 A Quick Cricket set in carry bag £5-£10 

1383 A plastic tray containing a 
quantity of tools to include 
spanners, torch, air spray gun, 
ratchets etc. 

£10-£20 

1384 Five metal ammo crates and a 
wooden ammo crate with 
contents of various metal offcuts 
etc. 

£20-£40 

1385 A folding workmate and two 
rakes 

£10-£20 

1386 A pair of matching brass boat 
propellers measuring approx. 
19" diameter , 1.5" centres 

£30-£50 

1387 A plastic tool box containing a 
quantity of various Record and 
other G-clamps 

£20-£30 

1388 A plastic tool box and contents 
of various ratchet straps and 
another plastic tool box 
containing a quantity of fixings, 
screws etc. 

£10-£20 

1389 A plastic toolbox containing an 
angle grinder and a quantity of 
angle grinding discs 

£10-£20 

1390 A plastic toolbox containing a 
6amp battery charger, 
smoothing plane, roll of sanding 
paper etc. 

£5-£10 

1391 A Karcher 1105 Vaporapid 
steam cleaner 

£10-£20 

1392 A leather briefcase and a wicker 
basket 

£10-£20 

1393 A large vintage Singer sewing 
machine on treadle base; two 
Singer belt driven sewing 
machines and a box of 
accessories, parts etc. together 
with an ACW single phase 
electric motor 

£50-£70 

1394 A gents Claude Butler road 
bicycle with 2 x 5 speed gears 
and rear pannier rack 

£60-£80 

1395 A gents Carrera Krakatoa 
bicycle with front and rear 
mudguards, 3 x 7 speed gears  

£5-£10 

1396 A ladies Puch Maxima bicycle 
with front and rear mudguards, 
rear pannier rack, 2x 5 speed 
gears 

£5-£10 

1397 A child's Raleigh mountain bike 
with 3 x 5 speed gears and rear 
pannier rack  

£5-£10 

1398 A gents British Eagle Storm 
bicycle with 3 x 5 speed gears 

£5-£10 

1399 A vintage gents BSA Golden 
Streak bicycle with front and 
rear mudguards, 4 speed gears  

£10-£20 

1400 A Halfords Easyrider bicycle 
with front and rear mudguards, 
rear pannier rack and satchel 

£10-£20 

1401 A Sheng Pu child's scooter £5-£10 

1402 A child's push along motorcycle 
scooter 

£5-£10 
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1403 A wooden tool  chest with twin 
rope handles and contents of 
various tools to include Record 
G-clamps, pry bars, wooden 
smoothing planes, ratchet 
screwdrivers etc.  

£20-£30 

1404 Two bundles of drain rods £10-£20 

1405 A 42" wall hanging electric fire 
with log bed and LED effect 
lights, with user guide 

£20-£30 

1406 A plastic gun case £10-£20 

1407 A Maclaren folding push chair £10-£20 

1408 A plastic Wickes toolbox with 
interior tray and contents to 
include measuring callipers, 
screwdriver, Allen keys etc.  

£5-£10 

1409 A wooden two tier shoe rack and 
a folding clothes airer 

£5-£10 

1410 Two badminton racquets and a 
quantity of children's wooden 
play blocks 

£5-£10 

1411 A plastic crate containing a large 
quantity of various spanners, 
sockets etc. 

£10-£20 

1412 Two metal cantilever toolboxes 
with contents of various tools, 
fixings, sockets, spanners etc. 

£20-£30 

1413 A wooden sledge £5-£10 

1414 A metal two drawer filing cabinet £10-£20 

1415 Two folding plastic 6' tables £20-£30 

1416 A bag containing a quantity of 
black stretch table covers 

£5-£10 

1417 An Energetic Exercise stepping 
machine; a Yonex badminton 
racquet; a sports drink bottle 
and a Dunlop Sport racquet bag 

£5-£10 

1418 Two golfing bags and contents 
of various clubs to include 
woods, irons, wedges etc. 
together with a folding Titleist 
2000 golf trolley 

£10-£20 

1419 Two folding 6' plastic tables £20-£30 

1420 A wrought metal and glass 
topped side table 

£5-£10 

1421 Two folding camping chairs £5-£10 

1422 A Curver deco style kitchen 
waste bin with original box  

£10-£20 

1423 A Bahco metal cantilever 
toolbox and contents of various 
tools to include screwdrivers, 
ruler and a wooden toolbox with 
twin handles and interior box 

£10-£20 

1424 A wicker basket containing three 
children's backpacks, a bag 
containing four badminton 
racquets, shuttlecocks and a 
hockey stick in carry bag etc. 

£5-£10 

1425 A folding plastic and metal picnic 
table 

£10-£20 

1426 A large quantity of various 
canvas prints, pictures, flower 
wall art, pine framed mirror etc. 

£5-£10 

1427 A cupboard sliding door rail; a 
large quantity of various tools to 
include large ring spanners, 
plasterers trowel, hand saws, 
door hinges, electrical switch 
boxes and a 5l tin of Wickes 
stabilising clear solution 

£10-£20 

1428 Two folding Directors style 
armchairs; a large wicker 
basket; a roll of felt and a 
Catmate C50 automatic pet 
feeder with original box 

£10-£20 

1429 A folding table; a felt topped 
card table; a pair of Expert 
Predator Wellington boots size 
44 and a Seaflo portable toilet 
etc. 

£10-£20 

1430 Two boxes containing various 
tools to include a wooden mallet, 
a jigsaw puzzle roll, a 
Rummikub board game, wrought 
iron fire dog and a pipe breaker  

£10-£20 

1431 A quantity of adjustable metal 
shelves 

£10-£20 

1432 An adjustable office swivel chair; 
a cane topped stool; a seven 
hook coat rack; two curtain 
poles and an outdoor security 
light 

£10-£20 

1433 A folding double seat and a 
metal clamp 

£5-£10 

1434 A folding bird cage £10-£20 

1435 A quantity of various doors and 
a trestle table  AF 

£20-£30 

1436 A metal workbench with fitted 
vice  

£30-£40 

1437 A slatted garden table raised on 
cast iron base and a caravan 
stool 

£20-£40 

1438 A garden incinerator and 
contents of  various planters etc.  

£10-£20 

1439 A cast iron feeder £20-£40 

1440 A wrought iron garden gate  £10-£20 

1441 A galvanised wheel barrow  £10-£20 

1442 A wrought iron garden gate and 
post AF 

£5-£10 

1443 A galvanised wheel barrow AF £20-£30 

1444 A quantity of York stone slabs  £20-£30 

1445 A slatted garden bench; a pair of 
garden loungers; a folding chair 
and an oak side table  

£40-£60 

1446 A roll of lino £10-£20 

1447 A wooden workbench £10-£20 

1448 Four cane and wicker garden 
chairs  

£10-£20 

1449 A quantity of plumbers fittings  £2-£5 

1450 A metal tree seat  £40-£60 

1451 A vintage metal gazebo  £50-£80 

1452 A small quantity of box steel and 
a plastic pipe  

£10-£20 
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1453 A plastic dolly trolley £10-£20 

1454 A Colway 195 x 14 tubeless tyre  £2-£5 

1455 A wooden and metal shelving 
unit  

£5-£10 

1456 A wrought iron garden gate  £10-£20 

1457 A bundle of decking, batten and 
various other wood  

£20-£30 

1458 A roll of plastic fencing  £20-£30 

1459 A quantity of various sundries to 
include boat fenders, stainless 
steel water fountain, clothes rail, 
VW steering wheel etc.  

£5-£10 

1460 A metal wheeled trolley £10-£20 

1461 A hardwood garden bench  £30-£50 

1462 A hardwood garden bench  £30-£50 

1463 A quantity of various terracotta 
planters etc. - some AF  

£20-£30 

1464 A stoneware sink £5-£10 

1465 An oak and wrought iron settle  £10-£20 

1466 A quantity of plastic storage 
boxes  

£5-£10 

1467 A pair of concrete planters AF £20-£30 

1468 A quantity of various glazed and 
unglazed planters some AF 

£5-£10 

1469 A hardwood garden lounger AF £2-£5 

1470 A bundle of cable chasers  £5-£10 

1471 A wrought iron plant stand £20-£40 

1472 A clothes line and a garden 
parasol & stand 

£2-£5 

1473 A bag of offcut wood (This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price) 

£10-£20 

1474 A bag of offcut wood (This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price) 

£10-£20 

1475 A bag of offcut wood.  (This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price) 

£10-£20 

1476 A quantity of concrete gravel 
boards AF. (This lot is subject to 
VAT on the hammer price) 

£20-£40 

1477 A pallet of feather boarding  
(This lot is subject to VAT on the 
hammer price) 

£20-£40 

1478 A pallet of feather boarding  
(This lot is subject to VAT on the 
hammer price) 

£20-£40 

1479 A pallet of various timber (This 
lot is subject to VAT on the 
hammer price) 

£20-£40 

1480 A pallet of various timber (This 
lot is subject to VAT on the 
hammer price) 

£20-£40 

1481 A large quantity of scaffolding 
boards 

£20-£30 

1482 A large quantity of various 
timber. 

£20-£30 

1483 A glass topped garden table £2-£5 

1484 A BBQ and plastic garden table  £2-£5 

1485 A crate of various timber £10-£20 

1486 A quantity of plastic storage 
crates and fuel cans and a 
galvanised wheelbarrow AF 

£2-£5 

1487 A four wheeled trolley AF and a 
hose reel and hose  

£2-£5 

1488 A wrought iron and slatted 
garden bench 

£20-£40 

1489 Four folding garden chairs  £5-£10 

1490 A quantity of plastic plant post £2-£5 

1491 A large quantity of various 
terracotta and other planters 

£20-£40 

1492 A cast iron fire surround  £40-£60 

1493 A quantity of folding chairs 
including Lafuma 

£20-£40 

1494 Two packs of timber  £10-£20 

1495 A quantity of sundries including 
steps, garden kneeler, plastic 
storage unit etc 

£2-£5 

1496 A life ring £5-£10 

1497 A quantity of leaded glass 
windows 

£10-£20 

1498 A wooden storage box £10-£20 

1499 A wooden storage box £10-£20 
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